EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ KAPAITZAZ
A/NZH NPOrPAMMATIZMOY

NMAHPO®OPIKHZ & ATIA®ANEIAZ

Ynoépyo 1:

AP. MEAETHZ : 1/2019

«Kataokeun kTipiou K1 (Ai@ouoa MoAAanA®v XpRoewv), MeTaAAikoU ZTEYAOTPOU
kail Ynoota®pou AEH oto Mouoiko MNupvacio — AUkeio Kapditoag» - EPFOAABIA

KTIPIO K1 (AiBouoa MoAAanA@v Xprjoemv)

NPOMETPHZEIZ
Epya ave Tov
a/a |Api6. TIHOA. ZUVONTIKN NEPIyPAPN) ApBpo T 2.000.000€ AAMANH (€)
AvaBe@p. |Movada |Movadac Mocomra
OMAAA A : XQMATOYPI'IKA, KAOGAIPEZEIZ
20. XQMATOYPIIKEZ EPFAZIEZ KTIPIAKQN EPTQN
Al 20.02 rsvms'q EKOKAPEG 0€ £0aOG YaIWAEG-NHIBPaXWAES yia Thv dnuioupyia unoyeinv OIK-2112 m3 4,40 6.100,00 26.840,00
KA XWpwV
E1 = (33,40m + 28,80m)/2 * 4,60m = 143,06 m2
E1*11,85m = 1695,26 m3
E2 = (36,30m + 32,70m)/2 * 3,60m * 28,80m = 12420 m2
E2 *28,80m = 3576,96 m3
Va = 1/2 * 2,30m * 4,60m * 28,80m = 152,35 m3
Vb = (4,60m+ 3,60m)/2 * 4,15m * 32,70m = 556,39 m3
Ve = 1/2 * 1,80m * 3,60m * 32,70m = 105,95 m3
6086,91 m3
| 6100,00 m3
A2 |20.05.01 EKoKacpr! BepeNivV Kal TAPPWV HE XPron PNXavikwv HECwV oE edAPN yaiwdn- OIK-2124 m3 5.90 100,00 590,00
nuiBpaxwon
Kat ekTipnon 100,00 m3
| 100,00 m3
A3 (20.10 Enixwon pe npoiovTa ekoKapwyv, eKBPaxIo@V r KaTedaPioewv OIK-2162 m3 4,00 2.650,00 10.600,00
Ano gpBadopéTpnon oxediou empaveia kata pnkog 100,28m2
100,28m2 * 32,70m = 3279,16 m3
AQaIpEITE 0 OYKOG BepeNinV
- (301,05m2 + 599,43m2)*0,10m = -90,05 m3
-143,55m3 -143,55 m3
-281,17m3 281,17 m3
-62,64m3 -62,64 m3
-69,12m3 -69,12 m3
2632,63 m3
| 2650,00 m3
A4 (20.20 EEUyIaVTIKEG OTPWTEIG Pe BpauoTd UNIKO AaTopgiou OIK-2162 m3 15,90 740,00 11.766,00
Ano epBadopéTpnaon oxediou eniPavela katd PRKog
2,81m2 + 2,84m2 + 13,01m2 + 3,96m2 = 22,62 m2
22,62m2 * 32,70m = 739,67 m3
| 740,00 m3
A5 |20.30 DoPTOEKPOPTWAT NPOIOVTWY EKOKAP®V HE PNXAVIKa pEaa OIK-2171 m3 0,80 6.100,00 4.880,00
'I51a nocdTnTa pE apbpo A.1 6086,91 m3
| 6100,00 m3
A.6 |N.A-18.1 >uvnen daveia uhikwv Katnyopiag E1 £w¢ E4 (appoXaAIkwdoug GUGTACEWC) OAO-1510 m3 2,85 740,00 2.109,00
'Id1a noodTNTa e apBpo A.4 739,67 m3
| 740,00 m3
A.7 |A-25 MARpwon vnoidwv PE QUTIKN YN OAO-1620 m3 2,10 890,00 1.869,00
Ano eppadopéTpnon oxediou : 733,60m2 - (9,80m+2,00m)*(6,60m+2,00m) = 632,12 m3
Ano eupadopeTpnon oxediou : 236,55m2 256,55 m3
888,67 m3
| 890,00 m3
21. ANTAHZEIZ - ANIOZTPAITIZEIZ
A.8 |[21.01.02.03 AVTANTIKG ouyKpoTAUaTa nAekTpokivnTa 1oxuog 3,0 éwg 5,0 kW OIK 2186 h 4,00 160,00 640,00
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KaT exTipnon epyacia 8wpn yia 20 nuéPeC

160,00 h

C20/25

| 160,00 h
22. KAOAIPEZEIZ
A9 |22.02 KaBaipeon avwdopwv and apyohiBodopr) r AiBodour OIK-2204 m3 28,55 20,00 571,00
Kat ekTipnon 20,00 m3
[ 20,00 m3
A10 |22.10.01 KGGGIpEO'r] HEHOVWHEVWV OTOIXEIWV KATAOKEUGY and aornho okupodEpa Pe OIK-2226 m3 33,55 10,00 335,50
€pappoyr ouvnbwv Pebodwv kabaipeong
Kat ekTipnon 10,00 m3
[ 10,00 m3
A.11 [22.20.01 Xwpig va kaTaBAMeTal Nnpoooxr yia TNV Eaywyr akepainv NAaKmV OIK-2236 m2 7,00 20,00 140,00
Kat ekTipnon 20,00 m2
[ 20,00 m2
A.12 |N 22.65.03 AnoEnAwaon nepippagng OIK-2275 kg 0,25 27,00 6,75
38,80m + 49,95m = 88,75m pe Uyog nepippagng 2,00m
nepippagn pe anAol TUNou yaABaviopo 0,15kg/m2 26,63 kg
| 27,00 kg
OMAAA B : ZKYPOAEMATA
32. KATAZKEYEZ AlNO ZKYPOAEMA
MpopnBgia, PeTagopd eni Tonou, dIAcTPWAN Kal GUUNUKVMON OKUPOJENATOG |E
B.1 |32.01.03 Xpnon avtAiag fj nupyoyepavou yia KaTAoKEUEG and oKupOdENa KaTnyopiag OIK-3213 m3 75,00 105,00 7.875,00
C12/15
(11,85m + 0,20m) * (28,80m + 0,20m) -
-4,00m * 0,70m - 4,00m * 3,75m - 4,00m * 3,90m - 4,00m * 3,75m = 301,05 m2
(28,80m + 0,20m) * (28,80m + 0,20m) - 841,00 m2
- 4,15m * 5,05m - 4,15m * 4,90m - 4,15m * 5,05m 62,25 m2
-4,40m * 5,05m - 4,40m * 4,90m - 4,40m * 5,05m -66,00 m2
-3,90m * 0,70m - 3,05m * 4,25m - 3,05m * 4,90m - 3,05m * 4,25m - 3,90m * 0,7 -46,33 m2
-4,30m * 0,70m - 4,55m * 4,25m - 4,55m * 4,90m - 4,55m * 4,25m - 4,30m * 0,7 -66,99 m2
599,43 m2
Pauna
32,00m * 1,20m + 29,00m * 2,20m + 1,20m * 0,50m = 102,80 m2
1003,28 m2
1003,28m2 * 0,10m = 100,33 m3
| 105,00 m3
MpopnBgia, PeTagopd eni Tonou, dIAcTPWAN Kal GUUNUKVMON OKUPOJENATOG |E
B.2 |32.01.04 Xpron avtAiag fj nupyoyepavou yia KaTAOKEUEG and okupOdEPa KaTnyopiag OIK-3214 m3 80,00 270,00 21.600,00
C16/20
MAaka Aanédou Ynoyeiou [Ano -3,40m £wg -3,20m
eni €dapoug (20cm) |And spBadopérpnon eupadov = 149,67m2
149,67m2 * 0,20m = 29,93 m3
MAdkeg kaTw anod aibpio|Ano spBadopéTpnon pBadov = 84,47m2
€ni edapoug (20cm) 84,47m2 * 0,20m = 16,89 m3
MAdkeg em €dagoug (20cm)|[(182,79 - 3*0,28)m2 + 41,30m2 + 70,90m2 + 205,51m2 + 27,22 m2] = 526,88 m2
526,88m2 * 0,20m = 105,38 m3
3,22m2%19,00m + 2*(1,23+1,23)m2*1,00m + 2*0,31m2*0,15m +
+1,26m2*2,35m + 2*0,23m2*1,65m = 69,91 m3
Papna em €5apoug|6,67m2*2,00m + (1,33m2 + 5,03m2 + 1,42m2)*1,95m = 28,51
0,03m2 * 33,20m = 1,00
Mepippa&n Uwoug 0,25m|0,25m*(0,50m+0,30m)*68,00m = 13,60 m3
265,22 m3
[ 270,00 m3
MpounBeia, peTa®opd £ni Tonou, SIACTPWON KAl GUUNUKVWAON OKUPOJENATOG HE
B.3 (32.01.05 XPNon avtAiag i nupyoyepavou yia KATAOKEUEG ano OKUPOdEUa KaTnyopiag OIK 3215 m3 85,00 1.470,00 124.950,00

ZTabun Ospelioong

Ano -3,50m €wg -3,00p

Ano -4,50m €wg -4,00p ( h1 = 0,50m )
[11,85m * 28,80m - 4,20m * (0,90m + 2*3,95m + 4,10m) ] * 0,50m =

28,80m * 28,80m -
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(h1=0,50m)

Z1a0un Ogpelinong Paunag

Aokoi MNediAwv

ZuvdeTnpiol NMedilodokoi
ZA3,5A10,2A19,
2A26,2zA33,2A40

ZkaAd unoyeiou
€w¢ Iooyeio

Y/ K1,K9,K16,K19,K23,K30
®60

Toixeia pera&u Y/
T2-K1-K16-K19-K23-K30-T31

& dU0 kGOeTa

YnooTuAapara

Toixeia

MAakeg Opo®ng Ynoyeiou
M1,M2,N3 nayxoug 0,20m

Aokoi OpopnG Ynoyeiou
Al1,A2,A3

4 Toixeia t01 & 2 Toixeia t02

2 Toixeia t03

3 Toixeia t04

2 Toixeia t05
2 Toixeia t06
2 Toixeia t07

Toixeia t08

Toixeia t09

2 Toixeia t06
2 Toixeia t07
2 Toixeia t10

Toixeia t11

2 Toixeia t12

2 Toixeia t13

Toixeia t14

- 4,35m * (2*5,25m + 5,10m) -67,86 m2
- 4,60m * (2*5,25m + 5,10m) -71,76 m2
- 3,25m * (2*4,45m + 5,10m) -45,50 m2
-4,75m * (2*4,45m + 5,10m) -66,50 m2
-2*4,10m * 0,90m -7,38 m2
-2 *4,50m * 0,90m = -8,10 m2
562,34 m2
562,34m2 * 0,50m = 281,17 m3
3,00m * 1,00m + 27,80m * 3,20m + 1,00m * 3,85m = 95,81 m2
95,81m2 * 0,30m = 28,74 m3

6*(0,50+2,65+6,20+6,10+6,10+6,25+6,25+0,75)m = 208,80 m
EdokoU = 0,60m*0,50m = 0,30 m2
208,80m * 0,30m2 = 62,64 m3

Ano eppadopéTpnon oxediou EpBadov = 5,30m2
6*(5,30m2*0,50m) = 15,90 m3

8%28,80m*0,30m2 = 69,12 m3

Ano -3,20m £€wg +0,00m
(-3,20m £w¢ -1,96m)  And euBadopéTpnon oxediou EyRaddv = 0,94m2
0,94m2 * 1,75m = 1,65 m3

(-1,96m €w¢ -0,36m)  Ano guPBadopétpnon oxediou Eppaddv = 0,93m2
0,93m2 * 1,50m = 1,40 m3

(-0,36m £w¢ +0,00m)  Ano supadopeTpnon oxediou EpBadov = 0,16m2
0,16m2 * 1,75m = 0,28 m3

Ano -3,40m €w¢ -0,20m (Ywog 3,20m)
6*(3*0,301"2)*3,20 = 5,43 m3

>TEWn ToIxeiou oTa -0,40m (ano -3,40m £wg -0,40u) (Ywog 3,00m)
(4*0,67m2 + 3*1,52m2 + 2*0,65m2) * 3,00m = 25,62 m3

Ano -3,40m £€wg +0,00m
1,65m2 (T2) + 0,24m2 (K3) + 0,65m2 (K10) + 0,24m2 (K17) +
+ 0,24m2 (K18) + 0,24m2 (K20) + 0,24m2 (K21) + 1,65m2 (T31) +

+ 0,65m2 (K24) + 0,24m2 (K32) = 6,04 m2
6,04m2 * 3,40m = 20,54 m3
>TEWn ToIxeiou oTa +0,00m (and -3,40m £wc +0,004) (Ywog 3,40m)
(1,74m2 + 0,66m2 + 1,80m2 + 1,86m2 + 1,80m2 + 0,66m2 + 1,74m2 +
+1,92m2 + 1,47m2 + 1,86m2 + 1,47m2) = 16,98 m2
16,98m2 * 3,40m = 57,73 m3
Ano epBadopeTpnon

40,68m2*0,26m = 10,58 m2
(41,54m2 + 41,40m2 + 20,67m2)*0,20m = 20,72 m3

A1 30/60 av. (0,30m*0,60m)*5,80m = 1,04 m3
A2 40/60 (0,40m*0,60m)*6,00m = 1,44 m3
A3 40/60 (0,40m*0,60m)*6,00m = 1,44 m3

STaéun and +0,00m £wg -0,17m
4*Et01*0,25m + 2*Et02*0,25m =

4*17,23m2*0,25m + 2*17,40m2*0,25m = 25,93 m3
2%2,03m*2,20m*0,25m = 2,23 m3
19,00m*2,02m*0,25m = 9,60 m3

>TABWPN and -0,17m €wg -1,20m

2*10,23m2*0,25m = 5,12 m3
2*13,81m2*0,25m = 6,91 m3
2%*3,17m2*0,30m = 1,90 m3
19,00m2*1,20m*0,25m = 5,70 m3
2,03m2*2,20m*0,25m = 1,12 m3

>7a0un and -1,20m £wc -1,83m

2*13,81m2*0,25m = 6,91 m3
2%*3,17m2*0,30m = 1,90 m3
2%4,96m2*0,25m = 2,48 m3
19,00m*0,09m2 = 1,71 m3

ZTaéun and -1,83m £€wg -2,00m

2*6,10m*0,15m*0,20m = 0,37 m3
2*4,40m*0,25m*0,20m = 0,44 m3
0,16m2*15,00m = 2,40 m3
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2 Toixeia t15

2 Toixeia t16

Toix€io KaGT® ano okaia
YnooTuAopara

K4,K33
Uyog 2,23m

T11,T25

Uyog 2,23m
Uyog 2,23m £€w¢g 1,60m

K5,K34
Uyog 1,40m

T12,T26

Uyog 2,23m
Uwog 2,23m £wg 1,60m

K6,K35
Uyocg 0,58m

K13,K27
Uyog 0,58m

K7,K8,K15,K29,K37,K36
Uyog 0,70m

K14,K28
Uyog 0,70m

T22
Uyog 0,70m

Toixeio Papnag akpaio
Toixeio Papnag pecaio

YnooTuAopara

K1,K9,K16,K19,K33,K30
Uyocg 4,70m

T2,T31
Uyog 4,50m
K17,K20

Uyog 4,50m

K3,K18,K21,K32
Uyocg 4,50m

K10,K24
Uyog 4,50m

K4,K33

Uyocg 4,67m
T11,T25

Uyocg 4,67m
(-0,17m €wg -0,80m)
K5,K34

Uyog 5,50m

T12,T16
Uyoc 4,50m

(-1,00m €w¢ -1,63m)
K6,K35

Uyog 6,33m
K13,K27

Uyog 6,33m

K7,K36,K8,K15,K29,K37
Uyog 6,00m

2*0,17m2*2,90m = 0,99 m3

>TaA0UN and -2,20m £wc -1,50m
2*0,17m2*2,20m = 0,75 m3

Taépun -1,50m

2%(6,00m+6,15m+8,40m)*0,25m*0,70m = 7,19 m3
2%(3,10m+6,00m)*0,25m*0,70m = 3,19 m3
0,23m2*2,36m = 0,54 m3
2TG6un -0,17m

2%0,28m2*2,23m = 1,25 m3
2*(1,30m*0,50m)*2,23m = 2,90 m3
2%9,29m2*0,30m = 5,57 m3
2Ta6un -1,00m

2*0,28m2*1,40m = 0,78 m3
2%(1,30m*0,50m)*1,40m = 1,82 m3
2*5,26m2*0,30m = 3,16 m3
2Td0un -1,83m

2*0,28m2*0,58m = 0,32 m3
2%(0,50m*1,30m)*0,58m = 0,75 m3
40/60

6*(0,40m*0,60m)*0,70m = 1,01 m3
50/130

2%(0,50m*1,30m)*0,70m = 0,91 m3
30/700

0,30m*7,00m*0,70m = 1,47 m3
31,00m*2,40m*0,20m + 4,15m*2,40m*0,20m = 16,87 m3
25,80m*2,40m*0,20m = 12,38 m3

2TG6un and +0,00 éwg +4,50m

®60
6*0,28m2*4,70m = 7,90 m3

80/30-30/500
(5,00m+0,50m)*0,30m = 1,65 m2
2¥1,65m2 *4,50m = 14,85 m3

40/60
2*(0,60m*0,40m)*4,50m = 2,16 m3

40/60
4*(0,60m*0,40m)*4,50m = 4,32 m3

50/130
2*(0,50m*1,30m)*4,50m = 5,85 m3

®60
2%0,28m2*4,67m = 2,62 m3

186N -0,17m
80/30-30/500
2*(0,50m*1,30m)*4,67m = 6,07 m3

2*[1/2*(4,67m+5,30m)*4,75m]*0,30m = 14,21 m3

186N -1,00m
®60
2%*0,28m2*5,50m = 3,08 m3

80/30-30/500
2*(0,50m*1,30m)*5,50m = 7,15 m3

2*[1/2*(5,50m+6,13m)*4,75m]*0,30m = 16,57 m3

>1G6un -1,83m
©60
2*0,28m2*6,33m = 3,54 m3

50/130
2*(0,50m*1,30m)*6,33m = 8,23 m3

186N -1,50m
40/60
6*(0,40m*0,60m)*6,00m = 8,64 m3
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K14,K28
Uyog 6,00m

T22

Uyog 6,00m
MAdkeg

ni

n2

n3

n4

ns

MAakeg Zkalag

Aokoi ZTaéung +4,50m
A1,A24 30/40 av.
MepIPETPIKO

A2,A25 30/100
A3,A6,A26,A29 30/100
A4,A5,A27,A28 30/100
A8,A17 30/100
A10,A11,A19,A21 30/100
A13,A22 30/100
A15,A16 40/100
A31,A35 50/40 av.
A32,A33,A34 50/40 av.
A36,A38 30/100
A37,A40 30/100
A39,A41 30/100

A42 30/100

A43,A44,A45 50/100
046,047,048

Toixeio ZkaAa

YnooTuAopara

T2,T31
Uyog 4,12m

K17,K20
Uyog 4,12m

K3,K18,K21,K32
Uyocg 4,96m

K10,K24
Uyog 4,96m

K4,K33
Uyog 5,78m

T11,T25
Uyog 5,78m
(+5,78m éwg +4,16m)

K5,K34
Uyog 3,95m

T12,T16
Uyog 3,95m
(+3,95m £€wg +3,29m)

K6,K35
Uyog 3,08m

K13,K27

50/130

2*(0,50m*1,30m)*6,00m = 7,80 m3
30/700

(0,30m*7,00m)*6,00m = 12,60 m3
Ano EpBadopeTprosi

38,29m2*0,18m = 6,89 m3
69,37m2*0,18m = 12,49 m3
37,99m2*0,21m = 7,98 m3
40,92m2*0,18m = 7,37 m3
63,07M2*0,21m = 13,24 m3
2TG6un and +0,00 éwg +4,50m

(+0,00 éwg +1,28m)  Ano guPadopétpnon oxediou Eppaddv = 1,23m2
1,21m2 * 1,75m = 2,12 m3

(+1,28 €wc +3,06m)  Anod guBadopérpnon oxediou EyRaddv = 1,23m2
1,23m2 * 1,50m = 1,85 m3

(+3,06 £éwg +4,50m)  Ano guPadopétpnon oxediou Eppaddv = 1,26m2

1,32m2 * 1,75m = 2,31 m3
0,30m*0,20m + 0.20m*0,20m = 0,10 m2
2%(2,90m + 2,60m)/2*0,10m2 = 0,55 m3
0,20m*0,40m*[26,80m + 2*(1,70m+1,42m)/2] = 2,39 m3
2*(0,30m*1,00m*5,80m) = 3,48 m3
4*[0,30m*1,00m*(6,40m+6,10m)/2] = 7,50 m3
4*[0,30m*1,00m*(6,60m+6,00m)/2] = 7,56 m3
2*(0,30m*1,00m*6,15m) = 3,69 m3
4*(0,30m*1,00m*1,35m) = 1,62 m3
2*(0,30m*1,00m*6,10m) = 3,66 m3
2*(0,40m*1,00m*6,00m) = 4,80 m3
2*(0,50m*0,40m*2,86m) = 1,14 m3
3*(0,50m*0,40m*6,27m) = 3,76 m3
2*(0,30m*1,00m*4,90m) = 2,94 m3
2*(0,30m*1,00m*6,20m) = 3,72 m3
2*(0,30m*1,00m*6,00m) = 3,60 m3
0,30m*1,00m*2,20m = 0,66 m3
6*(0,50m*1,00m*2,14m) = 6,42 m3
anod +0.00m éwg +4.50m
2,20m*0,30m*4,50m) = 2,97 m3
2Ta0un 3TéYNg
80/30-30/500
(5,00m+0,50m)*0,30m = 1,65 m2
2%1,65m2 *4,12m = 13,60 m3
40/60
2*(0,60m*0,40m)*4,12m = 1,98 m3
40/60
4*(0,60m*0,40m)*4,96m = 4,76 m3
50/130
2*(0,50m*1,30m)*4,96m = 6,45 m3
®60
2%0,28m2*5,78m = 3,24 m3
80/30-30/500
2*(0,50m*1,30m)*5,78m = 7,51 m3
2*[1/2*(4,80m+4,16m)*4,75m]*0,30m = 12,77 m3
»60
2*0,28m2*3,95m = 2,21 m3
80/30-30/500
2*(0,50m*1,30m)*3,95m = 5,14 m3
2*[1/2*(3,92m+3,29m)*4,75m]*0,30m = 10,27 m3
@60
2%0,28m2*3,08m = 1,72 m3
50/130
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Owog 3,08m [2*(0,50m*1,30m)*3,08m = 4,00 m3
K7,K36|40/60
Uwog 1,34m |2*(0,40m*0,60m)*1,34m = 0,64 m3
K14,K28(50/130
Owog 1,34m [2%(0,50m*1,30m)*1,34m = 1,74 m3
K8,K15,K29,K37(40/60
Uyog 0,54m |4*(0,40m*0,60m)*0,54m = 0,52 m3
T22(30/700
Uyog 0,54m |(0,30m*7,00m)*0,54m = 1,13 m3
MAdkeg|Ano EpBadopeTpnoeig
M16|0,22m2*26,80m + 2*0,02m2*0,80m = 5,93 m3
ni(1,31m2*9,60m = 12,58 m3
M6|1,31m2*6,20m = 8,12 m3
n11(1,31m2*9,60m = 12,58 m3
N2|1,24m2*3,30m = 4,09 m3
n7|(1,24m2*19,00m = 23,56 m3
M12{1,24m2*3,30m = 4,09 m3
Eppaddv 0,32m2
(2*3,30m+19,00m)*0,32m2 = 8,19 m3
n3,Nn4,N8,N9,N13,M14|1,23m2*(4*2,30m+2%21,00m) + 0,20m2*(2*2,30m+21,00m) = 68,10 m3
n5,Mn10,n15|1,21m2*(2*3,30m+19,00m) = 30,98 m3
ne,nii,ni2j1,28m2*(2*3,30m+19,00m) = 32,77 m3
0,22m2*26,80m+2*0,02m2*0,80m = 5,93 m3
Aokoi ZTadpung ITéyng
A1,A20 30/100 2*(0,30m*1,00m*5,80m) = 3,48 m3
A2,A5,A21,A24 30/100 4*[0,30m*1,00m*(6,40m+6,10m)/2] = 7,50 m3
A3,A4,A22,A23 30/100 4*[0,30m*1,00m*(6,60m+6,00m)/2] = 7,56 m3
A7,A14,A23,A30 4%*9,24m2*0,30m = 11,09 m3
30/152 ¢wg 138
A6,A14 30/100 2*(0,30m*1,00m*6,15m) = 3,69 m3
A8,A10,A16,A18 30/100 4*(0,30m*1,00m*1,35m) = 1,62 m3
A11,A19 30/100 2*(0,30m*1,00m*6,10m) = 3,66 m3
A12,A13 30/100 2*(0,30m*1,00m*6,00m) = 3,60 m3
1462,63 m3
| 1470,00 m3 |
B.4 |OAO B-52 MAakooTpwoelg Neodpopiwy, vnoidwv K.A.n. 0A0-2922 m2 12,60 500,00 6.300,00
Ano eppadopéTpnon oxediou 1704,63m2 - 1211,36m2 = 493,27 m2
| 500,00 m2 |
38. EYAOTYNOI - ONAIZMOI
B.5 (38.01 ZUNOTUMOI XUTWV TOIXWV OIK 3801 m2 12,00 1.230,00 14.760,00
ZuAoTuno Tolxeiwv
4 Toixeia t01 & 2 Toixeia t02(2*4*17,50m2 + 2*6,40m*0,20m + 2*2*17,40m2 = 212,16 m2
2 Toixeia t03|2ToIXEia*2nAeupec*2,03m*2,00m = 16,24 m2
3 Toixeia t04|2nAeupec*(19,00m-2*0,25m)*1,82m = 67,34 m2
2 Toixeia t05 [2Toixgia*2nheupec*1/2*(2,01m+1,21m)*6,35m = 40,89 m2
2 Toixeia t06 |2Toixgia*2nAeupec*6,10m*2,20m = 53,68 m2
2 Toixeia t07 |2Toixsia*2nheupec*1,35m*2,20m = 11,88 m2
Toixeia t08|2nAeupec*(19,00m-2*0,25m)*1,21m = 44,77 m2
Toixeia t09|2n\eupec*2,03m*2,20m = 8,93 m2
2 Toixeia t10 (2Toixsia*2nheupec*1/2*(1,18m+0,39m)*6,35m = 19,94 m2
Toixeia t11{(19,00m-2*0,25m)*0,39m + (19,00m-2*0,25m)*0,58m = 17,95 m2
2 Toixeia t12 |2Toixeia*2nheupec*6,10m*0,20m = 4,88 m2
2 Toixeia t13 |2Toixsia*2nAeupec*4,40m*0,20m = 3,52 m2
Toixeia t14|2n\eupec*0,70m*15,00m = 21,00 m2
2 Toixeia t15 [2Toixgia*2nAeupec*2,90m*0,70m = 8,12 m2
Toixeia t16|2*(0,70+0,50)m*2,20m = 5,28 m2
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2nAeupec*[2*(6,00m+6,15m+8,40m)+2*(3,10m+6,00m)]*0,70m = 83,02 m2
Toixeio kGTw anod okaAa|1,19m*2,36m + 1,10m*2,36m = 5,40 m2
ZuloTunog Toixeiwv|33,04m2*3,20m = 105,73 m2
(-3,40m €w¢ -0,20m)
ZuloTunog Ynoyeiou |EEwTepika
Toixeinv - YNooTUA®PAT®V|(7,20m+3,40m+6,08m+6,35m+6,07m+3,40m+9,72m+6,35m
+9,72m)*3,20m+7,20m*3,40m = 211,01 m2
EocwTepika
(19,60m+62,19m)*3,20m -2*(0,40m*0,60m) = 261,25 m2
Toixeio kGTw and okaAa|2*2,20m*4,50m = 19,80 m2
1222,79 m2
[ 1230,00 m2
B.6 |38.02 ZUAOTUMOI XUTQWV HIKPOKATAOKEUWV OIK 3811 m2 20,00 50,00 1.000,00
Zkalia [2*(5*2,36m*0,22m) = 5,19 m2
2%(2,00%0,17m)*1,65m = 1,12 m2
SulAoTtunog ZkaMiwv |(2,13m+1,13m)*1,75m + (0,41m+3,02m)*1,50m +
Ynoyeiou npog Iooyeio|+ (0,37m+0,30m)*1,75m + (0,70m2 + 0,93m2 + 0,16m2) +
+ (7*1,75m+9*1,50m+2*1,75m)*0,18m = 19,08 m2
SuAdTunog ZkaAag |(1,14m+2,71m+0,13m)*1,75m + (0,22m+3,39m)*1,50m +
Io0yel0 npog 6poo [+ (2,73m+1,56m)*1,75m + (0,79m2+1,19m2+0,93m2) = 22,80 m2
48,19 m2
[ 50,00 m2
B.7 ([38.03 ZUNOTUMOI CUVIRBWV XUTWV KATAGKEUMY OIK 3816 m2 14,00 4.700,00 65.800,00

ZuAoTUNOG ZKUPOJENATOG
Ka@apioTnrag Nedidwv

ZuAOTUNOG ZKUPOJEHATOG
Ka@apioTnrag Paunag

ZuAoTUNOG ZKUPOJENATOG
Papnag

ZuAdTunol Papnag

ZuAotunog 0,50m nediAou
Paunag

ZuloTunog Aok®V
NediAwv

2*(11,85m+0,20m)+2*(28,80m+0,20m) = 82,10 m
2*(4,00m+0,70m) = 9,40 m
2*(4,00m+3,75m) = 15,50 m
2*(4,00m+3,90m) = 15,80 m
2*(4,00m+3,75m) = 15,50 m
4*29,00m-1,20m = 114,80 m
2*(4,15m+5,05m) = 18,40 m
2*(4,15m+4,90m) = 18,10 m
2*(4,15m+5,05m) = 18,40 m
2*(4,40m+5,05m) = 18,90 m
2*(4,40m+4,90m) = 18,60 m
2*(4,40m+5,05m) = 18,90 m
2*(3,90m+0,70m) = 9,20 m
2*(3,05m+4,25m) = 14,60 m
2*(3,05m+4,90m) = 15,90 m
2*(3,05m+4,25m) = 14,60 m
2*(3,90m+0,70m) = 9,20 m
2*(4,30m+0,70m) = 10,00 m
2*(4,55m+4,25m) = 17,60 m
2*(4,55m+4,90m) = 18,90 m
2*(4,55m+4,25m) = 17,60 m
2*(4,30m+0,70m) = 10,00 m
3,90m + 32,00m + 1,20m + 3,00m +2,20m +27,80m +0,50m = 70,60 m
572,60 m
3,85m + 31,80m + 1,00m + 3,00m + 2,20m + 27,80m + 0,65m = 70,30 m
572,60m * 0,10m + 70,30m * 0,30m = 78,35 m2
70,60m*2,40m - 6,67m2 - 4,15m*0,20m = 161,94 m2
52,00m*2,40m - 5,16m2 - 0,27m2 - 5,03m2 - 0,98m2= 113,36 m2
11,85m + 28,80m + 11,85m + 28,80m - 6*0,50m = 78,30 m
8*4,20m + 2*0,90m + 4*3,95m + 2*4,10m = 59,40 m
28,80m + 28,80m - 6*¥0,50m + 28,80m -1,00m + 28,80m = 111,20 m
6*4,35m + 6*%4,60m + 6*3,25m + 6*4,75m + 4*4,10m + 4*4,50m = 136,10 m
8*5,25m + 8*4,45m + 8*5,10m + 8*0,90m = 125,60 m
510,60 m
510,60m * 0,50m = 255,30 m2
12*0,50m*0,60m = 3,60 m2
6*(2*1,00m*0,60m) = 7,20 m2
6*(2*0,50m*0,60m) = 3,60 m2
6*(2*2,65m*0,60m) = 19,08 m2
6*(2*6,20m*0,60m) = 44,64 m2
5%(2,90m*0,60m) = 8,70 m2
5%(5,95m*0,60m) = 17,85 m2
5%(6,10m*0,60m) = 18,30 m2
5%(5,95m*0,60m) = 17,85 m2
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ZulAoTunog MNMAdkag

Aokwv Opo@nG Ynoyeiou
MAak®v OpoPrG Ynoyeiou
YNooTUAWHATOV

K4,K33

T11,T25

£€w¢ 1,60m

K5,K34

T12,T26

K5,K34
K13,K27

K7,K8,K15,K29,K37,K36
K14,K28
T22

MAaka MepIPeETPIKA

SuAoTtunol Y/Z
K1,K9,K16,K19,K23,K30

H=3,50m
T2,T31
K17,K20 (60x40)

H=3,50m
K3,K18,K21,K32 (60x40)
K10,K24 (50x130)

H=3,67m

K4,K33 (960)
T11,T25

H=4,50m
K5,K34 (960)
T12,T26

H=5,33m

K6,K35 (®60)

K10,K24 (50x130)
H=5,00m
K7,K8,K15,K29,K36,K37
(60x40)

K14,K18 (50x130)

T22

ZuAoTunol NAaK®V

ZuAoTunoil Aokoi

A1,A24

A2,A25

A3,A6,A26,A29

A4,A5,A27,A28

5%(2,90m*0,60m) =
2*6*5,30m2 =

26,80m*0,60m =
16*0,50m*0,60m =
10*(2*1,00m*0,60m) =
6*(2*0,75m*0,60m) =
3*[6*(2*6,10m*0,60m)] =
6*(2*6,25m*0,60m) =

2%(4%2,10m*0,60m) =
2*%(4*6,75m*0,60m) =
1*%(4%6,10m*0,60m) =
2*%(4*2,90m*0,60m) =
2*(4*5,95m*0,60m) =
1*(4*6,10m*0,60m) =
(2*15,64m+11,94m)*3,00m =
2*3*0,40m*6,00m + (2*0,60m)*5,80m =
40,68m2 + (3,00m+1,87m)*0,20m + 41,54m2 + 41,40m2 + 20,67m2 =
Uwog 2,23m-0,20m = 2,03m

2(Y/%) *2* 0,39m*2,03m =

Uyog 2,23m-0,20m = 2,03m

2(Y/Z) *(1,05m+1,00m)*2,03m =

2(Y/Z) * 8,31m2 * 2 nAeupég =

Uyog 1,40m
[1,04m+(0,39m+0,81m)]*1,20m =

Uyog 1,40m
2(Y/Z) * (1,00m+1,00m)*1,20m =
2(Y/Z) * 4,30m2 * 2 n\eupeg =

(1,46m+1,88m)*0,58m =
2(Y/Z) * (1,00m+1,00m)*0,58m =

2*(1,20m+0,30m+1,00m+0,50m+0,35m+0,50m+0,40m) =
2*(0,90m+0,40m+1,25m) =
7,40m+0,12m+6,35m =

27,47m*0,70m=
(14,20m+14,81m+26,80m+13,13m)*0,20m =

Z1aéun +4,50m
6*(4,70m-0,18m)*1,88m =

2*11,60m*3,50m =
2*2,00m*3,50m =

4*2,00m*3,50m =
2*3,60m*3,50m =

2*1,88m*3,67m =
2*3,30m*3,67m =
2%9,80m*1/2*(3,67m+4,30m) =

2*1,88m*4,50m =
2*3,30m*5,33m =
2%9,80m*1/2*(4,50m+5,13m) =

2*1,88m*5,33m =
2*3,60m*5,33m =
6*2,00m*5,00m =

2*3,60m*5,00m =
14,60m*5,00m =

38,29m2 + 69,37m2 + 37,99m2 + 40,92m2 + 63,07m2 =

Z1GOuN +4,50m
26,80m*(0,20m+0,40m)+1/2*(1,67m+1,42m)*(0,20m+0,40m) =

2*(0,40m+0,30m)*1/2*(2,90m+2,60m) =

(1,00m+0,30m+1,00m)*5,80m =
(1,00m+0,30m+0,79m)*5,80m =

4*[(0,30m+1,00m*2)*1/2*(6,40m+6,10m)] =

4*[(0,30m+1,00m*2)*1/2*(6,60m+6,00m)] =

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN

8,70 m2
63,60 m2

16,08 m2
4,80 m2
12,00 m2
5,40 m2
131,76 m2
45,00 m2

10,08 m2
32,40 m2
14,64 m2
13,92 m2
28,56 m2
14,64 m2

542,40 m2
129,66 m2
21,36 m2

145,26 m2

3,17 m2

8,32 m2
33,24 m2

2,69 m2

4,80 m2

17,20 m2

1,94 m2
2,32 m2

8,50 m
5,10 m
13,87 m

27,47 m
19,23 m2

13,79 m2

50,99 m2

81,20 m2
14,00 m2

28,00 m2
25,20 m2

13,80 m2
24,22 m2
78,11 m2

16,92 m2
29,70 m2
94,37 m2

20,04 m2
38,38 m2
60,00 m2

36,00 m2
73,00 m2

249,64 m2

17,01 m2
3,85 m2

13,34 m2
12,12 m2

57,50 m2

57,96 m2
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A8,A17[2%(0,30m+1,00m*2)*6,15m = 28,29 m2
A10,A11,A19,A21|4*(0,30m+1,00m*2)*1,35m = 12,42 m2
A13,A22(2*(0,30m+1,00m*2)*6,10m = 28,06 m2
A15,A16(2*(0,40m+0,79m+0,82m)*6,00m = 24,12 m2
A31,A35|2%(0,50m+0,22m*2)*2,86m = 5,38 m2
A32,A33,A34|3*(0,50m+0,22m*2)*6,27m = 17,68 m2
A36,A38(2*(0,30m+0,82m+0,79m)*4,90m = 18,72 m2
A37((0,30m+2*0,82m)*3,88m = 7,53 m2
A39,A41(2*(0,30m+1,00m+0,79m)*6,00m = 25,08 m2
A40((0,30m+1,00m+0,82m)*6,20m = 13,14 m2
A42((0,30m+1,00m+0,79m)*2,20m = 4,60 m2
A43,A44,7A45,A46,A47,A48|6%(0,50m+1,00m*2)*2,15m = 32,25 m2
SuloTunol Y/Z (Z1a6pun ano +4,50m péXpl oTéyn
H=3,95m
T2,T31|2*[0,80m*3,95m+2*0,30m*2,95m+(5,00m+4,70m)*3,75m] = 82,61 m2
K17,K20|2*[(2*0,30m+0,40m)*2,95m+(0,30m*2+0,40m)*3,75m] = 13,40 m2
H=4,96m
K3,K32(2*[0,60m*4,96m+(2*0,30m+0,40m)*3,96m+(2*0,10m+0,20m)*4,76m] = 17,68 m2
K10,K24(2*[(2*0,40m+0,30m)*3,96m+(0,10m+1,00m+1,30m+0,10m)*4,76m] = 32,51 m2
K18,K21|2*[3*0,40m*3,96m-+(2*0,20m-+0,40m)*4,76m] = 17,12 m2
H=5,78m
K4,K33(2*[(0,94m+0,63m)*4,78m+2*0,17m*5,58m] = 18,80 m2
T11,T25|2*[(0,30m-+0,50m*2)*4,78m+1,00m*5,58m+1,00m*0,83m] = 25,25 m2
2*%(4,60m+3,96m)*4,75m+0,30m*3,16m = 82,27 m2
H=4,16m
K5,K34/|2*[(0,94m+0,63m)*3,16m+2*0,17m*3,96m] = 12,62 m2
T12,T26|2*[(0,30m+0,50m*2)*3,16m] = 8,22 m2
2*(3,72m+3,09m)*4,75m+0,30m*2,29m = 66,07 m2
H=3,08m
K6,K35(2*[(0,94m+0,63m)*2,08m+2*0,17m*2,88m] = 8,49 m2
K13,K27|2*[(2*0,30m+2*0,50m)*2,08m-+2*1,00m*2,88m] = 18,18 m2
H=1,34m
K7,K36(2*[0,60m*1,34m+(0,05m+0,10m)*1,14m+(2*0,30m+0,70m)*0,34m] = 2,83 m2
K14,K28(2*(3,60m*0,34m) = 2,45 m2
H=0,54m
K8,K37(2*0,60m*0,54m = 0,65 m2
2*[(0,30m+0,10m+0,40m)*0,34m] = 0,54 m2
K15,K29(2*[(0,30m*2+0,10m+0,40m)*0,34m] = 0,75 m2
T22|2*7,00m*0,34m = 4,76 m2
ZuAOTUNOI NAGKGV OTEYNG
(0,10m+0,33m+1,00m)*26,80m+(0,33m+0,10m)*0,80m = 38,67 m2
ni,ne,ni1(6,55m*(9,60m+6,20m+9,60m) = 166,37 m2
n2,n7,NM12(6,20m*(3,30m+19,00m+3,30m) = 158,72 m2
(1,20m+0,58m+0,40m)*26,80m = 58,42 m2
n3,n4,n8,n9,M13,M14|6,15m*(4*2,30m+2*21,00m) = 314,88 m2
(0,90m+0,33m+0,10m)*26,80m = 35,64 m2
ns5,n10,n15|6,05m*(2*3,30m+19,00m) = 154,88 m2
ne,n1i1,ni12|6,40m*(2*3,30m+19,00m) = 163,84 m2
(1,00m+0,33m+0,10m)*26,80m = 38,32 m2
ZuAOTUNOI JOKMV OTEYNG
A1,A20 30/100(2*(1,00m+0,30m+0,80m)*5,80m = 24,36 m2
A2,A5,A21,A24 30/100(4*[1,00m*6,40m+0,30m*(6,40m+6,10m)/2+6,10m*0,80m] = 52,62 m2
A3,A4,A22,A23 30/100(4*[1,00m*6,60m+0,30m*(6,60m+6,00m)/2+6,00m*0,80m] = 53,16 m2
A7,A14,A23,A30 [4%2*7,91m2+0,30m*6,39m = 65,20 m2
30/152 ¢wg 138
A6,A14 30/100(2*(0,30m+2*0,80m)*6,15m = 23,37 m2
A8,A10,A16,A18 30/100(4*(0,30m+2*0,80m)*1,35m = 10,26 m2
A11,A19 30/100(2*(0,30m+2*0,80m)*6,10m = 23,18 m2
A12,A13 30/100(2*(0,30m+2*0,80m)*6,00m = 22,80 m2
4686,82 m2
| 4700,00 m2
B.8 |38.06 Mpooal&non TiungG EuAoTUnwv Adyw Uwoug OIK 3824 m2 7,00 2.520,00 17.640,00
H=4,50m
K5,K34 (#60)|2*1,88m*(4,50m-4,00m) = 1,88 m2
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T12,T26

H=5,33m

K6,K35 (960)

K10,K24 (50x130)
H=5,00m
K7,K8,K15,K29,K36,K37
(60x40)

K14,K18 (50x130)

T22

SuAoTunol NAaK®V

SuAoTunol Aokoi

A1,A24

A2,A25

A3,A6,A26,A29
A4,A5,A27,A28
A8,A17
A10,A11,A19,A21
A13,A22
A15,A16
A31,A35
A32,A33,A34
A36,A38
A37
A39,A41
A40
A42
A43,A44,A45,A46,A47,A48
SuAoTtunol Y/Z
H=3,95m
T2,T31
K17,K20
H=4,96m
K3,K32
K10,K24
K18,K21
H=5,78m

K4,K33
T11,T25

H=4,16m
K5,K34
T12,T26

H=3,08m
K6,K35
K13,K27

H=1,34m
K7,K36
K14,K28

H=0,54m
K8,K37

K15,K29
T22

ni,ne,nii1
n2,nz,ni2

n3,n4,ns,no,n13,n14

ns,n1o0,n15
ne,n11,n12

2*3,30m*(5,33m-4,00m) =
2%*9,80m*1/2*(4,50m-4,00m+5,13m-4,00m) =

2*1,88m*(5,33m-4,00m) =
2*3,60m*(5,33m-4,00m) =
6*2,00m*(5,00m-4,00m) =

2*3,60m*(5,00m-4,00m) =
14,60m*(5,00m-4,00m) =

38,29m2 + 69,37m2 + 37,99m2 + 40,92m2 + 63,07m2 =

Z1aéun +4,50m
26,80m*(0,20m+0,40m)+1/2*(1,67m+1,42m)*(0,20m+0,40m) =

2*(0,40m+0,30m)*1/2*(2,90m+2,60m) =

(1,00m+0,30m+1,00m)*5,80m =
(1,00m+0,30m+0,79m)*5,80m =

4*[(0,30m+1,00m*2)*1/2*(6,40m+6,10m)] =
4*[(0,30m+1,00m*2)*1/2*(6,60m+6,00m)] =
2%(0,30m+1,00m*2)*6,15m =
4*(0,30m+1,00m*2)*1,35m =
2*(0,30m+1,00m*2)*6,10m =
2%(0,40m+0,79m+0,82m)*6,00m =
2%(0,50m+0,22m*2)*2,86m =
3*%(0,50m+0,22m*2)*6,27m =
2%(0,30m+0,82m+0,79m)*4,90m =
(0,30m+2%*0,82m)*3,88m =
2%(0,30m+1,00m+0,79m)*6,00m =
(0,30m+1,00m+0,82m)*6,20m =
(0,30m+1,00m+0,79m)*2,20m =
6*(0,50m+1,00m*2)*2,15m =

Z1abun ano +4,50m HEXPI OTEYN

2*[0,80m*3,95m+2*0,30m*2,95m+(5,00m+4,70m)*3,75m] =
2*[(2*0,30m+0,40m)*2,95m+(0,30m*2+0,40m)*3,75m] =

2*[0,60m*4,96m+(2*0,30m+0,40m)*3,96m+(2*0,10m+0,20m)*4,76m] =

2*[(2*0,40m+0,30m)*3,96m+(0,10m+1,00m+1,30m+0,10m)*4,76m] =
2*[3*0,40m*3,96m+(2*0,20m+0,40m)*4,76m] =

2*[(0,94m+0,63m)*4,78m+2*0,17m*5,58m] =
2*[(0,30m+0,50m*2)*4,78m+1,00m*5,58m+1,00m*0,83m] =
2*(4,60m+3,96m)*4,75m+0,30m*3,16m =

2*[(0,94m+0,63m)*3,16m+2*0,17m*3,96m]
2*[(0,30m+0,50m*2)*3,16m] =
2*(3,72m+3,09m)*4,75m+0,30m*2,29m =

2*[(0,94m+0,63m)*2,08m+2*0,17m*2,88m] =
2*[(2*0,30m+2*0,50m)*2,08m+2*1,00m*2,88m] =

2*[0,60m*1,34m+(0,05m+0,10m)*1,14m+(2*0,30m+0,70m)*0,34m] =
2*%(3,60m*0,34m) =

2*0,60m*0,54m =
2*[(0,30m+0,10m+0,40m)*0,34m] =
2*[(0,30m*2+0,10m+0,40m)*0,34m] =
2*7,00m*0,34m =

ZuAOTUNOI NAGK®V OTEYNG
(0,10m+0,33m+1,00m)*26,80m+(0,33m+0,10m)*0,80m =
6,55m*(9,60m+6,20m+9,60m) =
6,20m*(3,30m+19,00m+3,30m)
(1,20m+0,58m+0,40m)*26,80m
6,15m*(4*2,30m+2*21,00m) =
(0,90m+0,33m+0,10m)*26,80m
6,05m*(2*3,30m+19,00m) =
6,40m*(2*3,30m+19,00m) =
(1,00m+0,33m+0,10m)*26,80m =

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN

3,30 m2
15,97 m2

5,00 m2
9,58 m2
12,00 m2

7,20 m2
14,60 m2

249,64 m2

17,01 m2
3,85 m2

13,34 m2
12,12 m2

57,50 m2
57,96 m2
28,29 m2
12,42 m2
28,06 m2
24,12 m2

5,38 m2
17,68 m2
18,72 m2

7,53 m2
25,08 m2
13,14 m2

4,60 m2

32,25 m2

82,61 m2
13,40 m2

17,68 m2
32,51 m2
17,12 m2

18,80 m2
25,25 m2
82,27 m2

12,62 m2
8,22 m2
66,07 m2

8,49 m2
18,18 m2

2,83 m2
2,45 m2

0,65 m2
0,54 m2
0,75 m2
4,76 m2

38,67 m2
166,37 m2
158,72 m2

58,42 m2
314,88 m2

35,64 m2
154,88 m2
163,84 m2

38,32 m2
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ZuAOGTUNOI OKMV OTEYNG

A1,A20 30/100(2*(1,00m+0,30m+0,80m)*5,80m = 24,36 m2
A2,A5,A21,A24 30/100(4*[1,00m*6,40m+0,30m*(6,40m+6,10m)/2+6,10m*0,80m] = 52,62 m2
A3,A4,A22,A23 30/100(4*[1,00m*6,60m+0,30m*(6,60m+6,00m)/2+6,00m*0,80m] = 53,16 m2
A7,A14,A23,A30 (4*¥2*7,91m2+0,30m*6,39m = 65,20 m2
30/152 é¢wg 138
A6,A14 30/100|2*(0,30m+2*0,80m)*6,15m = 23,37 m2
A8,A10,A16,A18 30/100|4*(0,30m+2*0,80m)*1,35m = 10,26 m2
A11,A19 30/100|2*(0,30m+2%*0,80m)*6,10m = 23,18 m2
A12,A13 30/100|2*(0,30m+2*0,80m)*6,00m = 22,80 m2
2518,10 m2
| 2520,00 m2
B.9 (38.10 MpooBeTn TIUN ene€epyaociag aavidmpaTos EUAOTUNWV OIK 3841 m2 5,00 200,00 1.000,00
Kat ekTipnon 200,00 m2
| 200,00 m2
B.10 (38.18 AlapOpPWaN EYKONWV KAl E00XWV O ENIPAVEIEG ANO OKUPODEA OIK 3816 m 2,50 100,00 250,00
Kat ekTipnon 100,00 m
| 100,00 m
B.11 (38.20.02 XaAuBdIvol onAiopoi katnyopiag B500C (S500s) OIK-3873 kg 0,95 192.000,00 | 182.400,00
Ano nivakeg onAIoHWV 191953,00 kg
| 192000,00 kg
B.12 (38.20.03 Aopikd nAéypara B500C (S500s) OIK-3873 kg 0,90 2.500,00 2.250,00
Ano unoAoyIiopoug onAIoHWV 2494,00 kg
| 2500,00 kg

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN
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B.13 (38.45 AnooTaTnPEG o1dnPonAIcHoU OKUPOJEPATOV OIK 3873 m2 2,00 6.000,00 12.000,00
'Id1a noodTNTa e Gpbpo B.9 38.01,38.02 & 38.03 5957,80 m2
| 6000,00 m2 |
49. ATAZQMATA (ZENAZ) - AOINEZ ENIZXYZEIZ TOIXOAOMQN
B.14 [49.01.01 Ipappika dialwpata (oeval) SPoMIKAV ToIXWV ano eAa@pd onAIoPEVO OKUPODEUa OIK 3213 m 15,00 27,00 405,00
Iooyeio
WC Ayopiwv & Kopitoiwv|2*1,95m = 3,90 m
EEwoTng
WC Avdpwv & Fuvaikmv|5,10m + 4,80m + 6,70m + 2*3,00m = 22,60 m
26,50 m
| 27,00 m |
B.15 |49.01.02 Ipappika dialwpara (ogvald) PNaTikwv ToiXwV OIK 3213 m 17,50 45,00 787,50
Ynoyeio
M1|6,60m 6,60 m
Iooyeio
WC AMEA (©1)|3,20m + 1,85m = 5,05 m
AnoduTripia Ayopiwv & KopItolwv [2*6,15m = 12,30 m
WC Ayopiwv & Kopitoiwv|2*3,20m = 6,40 m
EEwoTng
WC Avdpav & Muvaikwv|2*3,00m + 4*1,70m = 12,80 m
43,15 m
| 45,00 m |
B.16 |N 49.01.03 Mpappika dialwpata (oeval) SIKEAUPNG EEWTEPIKNG TOUBAODONG OIK 3213 m 20,00 250,00 5.000,00
AnoduTrpia ayopiwv
& Kopitoiov (402+4d2)[2*6,00m 12,00 m
KAlpakoaTdaio (202+4M3) |5,80m 5,80 m
BeoTidpio (492)(5,80m 5,80 m
2M4(2*1,35 2,70 m
2M3(2*1,35 2,70 m
4M1|2*6,15m + 2*5,10m 24,50 m
2E1+M11|2*4,90m + 6,20m 16,00 m
MN2'+M2+4®1(2*4,90m + 6,20m 16,00 m
2E2|2*6,00m 12,00 m
MAGTN 2knvig|2*(3,10m + 6,20m) = 18,60 m
KabeTog Toixog
AnoduTripia & WC AMEA|3*2,20m = 6,60 m
122,70 m
2 oeipég ano dialwpTa (dUo OTABUEG) 245,40 m
| 250,00 m |
OMAAAT : TOIXONOIIEZ, EMNIXPIZMATA
46. ONMTONAINGOAOMEZ
ri 46.10.01 OI‘ITOFI')\IVGOEO'LIEQ HE 6’|a|<z-:vouq TUNonoInueEVoUG onTonAivBoug 9x12x19 cm nayxoug OIK-4661.1 m2 17,50 5,00 87,50
1/4 nAivBou (opBia TouBAa)
Kar ekTipnon 5,00 m2
| 5,00 m2 |
r2 |46.10.02 OI‘ITOFI')\IVGOEOLIEQ HE '6|a|<'z-:vouq TUNonoInpEVOUG onTonAivloug 9x12x19 cm nayoug OIK-4662.1 m2 20,00 52,00 1.040,00
1/2 nAivBou (OpopIKoi Toixol)
Iooyeio
WC Ayopiwv & Kopitoiwv|2*[1,95m*(5,78m+5,55m)-02] =
2*[1,95m*(5,78m+5,55m)/2-0,90m*2,20m] = 18,13 m2
EEwoTng
WC Tuvaikov kai Avdpwv|4*1,70m*(3,12m+3,34m)/2 = 21,964 m2

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN
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2%*3,00m*(3,34m+3,35m)/2 - 6*02 =

2*3,00m*(3,34m+3,35m)/2 - 6*¥0,70m*2,20m = 10,83 m2
50,93 m2
| 52,00 m2
r3 |46.10.04 OI'ITO'I'I)\IVS(‘)50|JEC JE 5ICIK§:VOL'J(; TUNONOINKEVOUG onTonAivBoug 9x12x19 cm nayoug OIK-4664.1 m2 30,00 260,00 7.800,00

1 (ac) mAivbou (pnaTikoi Toixor)
Ynoyeio
6,60m*3,00m - 01 =
6,60m*3,00m - 1,10m*2,20m = 17,38 m2
Iooyeio
(1,85m+3,10m)*4,25m - 01 =
(1,85m+3,10m)*4,25m - 1,10m*2,20m = 18,62 m2
2*[6,15m*(6,31m+5,58m)/2 - ©1] =
2%[6,15m*(6,31m+5,58m)/2 - 1,10m*2,20m] = 68,28 m2
2*[3,20m*(5,80m+5,78m)/2 - ©2] =
2*[3,20m*(5,80m+5,78m)/2 - 0,90m*2,20m] = 33,10 m2
EEwoTng
3*[5,10m*(3,76m+3,13m)/2] = 52,71 m2
1,60m*(3,96m+3,76m)/2 - O1 =
1,60m*(3,96m+3,76m)/2 - 1,10m*2,20m = 3,76 m2
(3,00m+3,00m)*(3,74m+3,76m)/2 - 2*O1 =
(3,00m+3,00m)*(3,74m+3,76m)/2 - 2*1,10m*2,20m = 17,66 m2
(6,00m+3,00m)*(3,96m+3,98m)/2 = 35,73 m2
(6,00m+3,00m)*1,10m = 9,90 m2

257,13 m2

| 260,00 m2
r.4 |N46.17 AIKENUQN EMTEPIKT TOUBAODOUN «EIDIKNG» OPOIKNG SOPNONG OIK-4662.1 m2 45,00 525,00 23.625,00

NoTia own

MAdiva

Eioodoc - AiBouca

—

mp.

mp.2

mp.3

mp.4

mp.5

mp.6

mp.7

mp.8

mp.1la

mp.2a

Iooyeio
(2*4,90m+6,20m)*3,50m - 2*E1 - N1 =
(2*4,90m+6,20m)*3,50m - 2*2,80m*2,60m - 6,20m*3,50m =

(5,80m*3,50m - 2*®2) + (5,80m*3,50m - 4*d2) =
(5,80m*3,50m - 2*¥1,00m*0,90m) + (5,80m*3,50m - 4*1,00m*0,90m) =

(2*6,00m+2,20m)*3,50m - 2*E2 =
(2*%6,00m+2,20m)*3,50m - 2*2,80m*2,60m =

2*[5,00m*3,50m + 1,15m*(3,64m+3,50m)/2 - E1] =
2*[5,00m*3,50m + 1,15m*(3,64m+3,50m)/2 - 2,80m*2,60m] =

2*[1,35m*(4,47m+4,30m)/2 - 5] =
2*[1,35m*(4,47m+4,30m)/2 - 1,35m*3,60m] =

2%[1,35m*(5,29m+5,13m)/2 - N4] =
2%[1,35m*(5,29m+5,13m)/2 - 1,35m*4,50m] =

2*[1,15m*(5,50m+5,36m)/2 + 3,30m*5,50m + 1,65m*5,00m - E1] =
2*[1,15m*(5,50m+5,36m)/2 + 3,30m*5,50m + 1,65m*5,00m -

- 2,80m*2,60m] =

2%(2,20m*(6,36m+6,12m)/2) =

2*[6,15m*(6,31m+5,58m)/2) - 4*®1] =
2*[6,15m*(6,31m+5,58m)/2) - 4%1,00m*0,90m] =

2%(3,10m*(5,51m+5,55m)/2) =
2%(6,00m*(5,51m+5,55m)/2) =

EEwoTng & Toixol navw and otadun +4,50m
4,90m*(3,15m+3,09m)/2 - M2' - ®1 =
4,90m*(3,15m+3,09m)/2 - (2,80m*1,00m + 1,40m*1,00m ) -

- 2,90m*1,00m =

6,20m*(3,15m+3,09m)/2 - 2*®1 =
6,20m*(3,15m+3,09m)/2 - 2*¥2,90m*1,00m =

4,90m*(3,15m+3,09m)/2 - ®1 - N2 =
4,90m*(3,15m+3,09m)/2 - 2,90m*1,00m - (2,80m*1,00m +
+ 1,40m*1,00m ) =

5,80m*(3,91m+3,19m)/2 - 4*N3 =
5,80m*(3,91m+3,19m)/2 - 4*(1,00m*2,70m) =

5,80m*(3,91m+3,19m)/2 =
2,20m*(3,98m+3,95m)/2 + 2,20m*(3,98m+3,93m)/2 =
2*6,10m*(4,74m+3,99m)/2 =

2*1,35m*(3,19m+3,01m)/2 =

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN

19,74 m2

35,20 m2

35,14 m2

28,65 m2

2,12 m2

1,92 m2

50,73 m2

27,46 m2

65,92 m2
34,29 m2

66,36 m2

8,19 m2

13,54 m2

8,19 m2

9,79 m2
20,59 m2
17,42 m2
53,25 m2

8,37 m2
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mp.3a(2*1,35m*(2,34m+2,17m)/2 = 6,09 m2
mp.4a(2*6,10m*(1,08m+0,36m)/2 = 8,78 m2
521,74 m2
| 525,00 m2
50. YAAOTOIXOI - TOIXOMETAZMATA
r5 |N50.16 EcwTEPIKA TOIXONETAOKATA YUWOOAVIdWV OIK 7809 m2 41,00 30,00 1.230,00
(6,28+6,53)/2m * 4,30m = 27,54 m2
| 30,00 m2
71. APMOAOINHMATA - ENIXPIZMATA
re |71.21 EnixpiopaTta TpinTa - TpIRIdIOTA e TOIPEVTOKOVIAA OIK 7121 m2 12,00 525,00 6.300,00
KoAoveg|6*1,88m*4,50m = 50,76 m2
1,88m*(9,69m+8,48m+10,10m+10,10m+8,82m+9,02m) = 105,67 m2
>TéyaoTpo |4,80m*26,40m + (2*4,80m+26,40m)*0,40m + 2*4,60m*0,20m +
+ 26,40m*0,20m + 2*4,60m*0,32m + 26,00m*0,32m = 159,50 m2
>TnBaia oTéyng|2*9,66m2 + 2*8,49m2 + 2*8,63m2 +4*0,32m*26,80m = 87,86 m2
Opopn ZTeyagpévou Xwpou [23,58m2*2,60m + 6,20m*1,00m + 6,04m*1,00m +
+ (1,00m + 0,80m)*(6,20m + 6,15m + 6,15m + 6,04m) = 117,72 m2
521,52 m2
| 525,00 m2
rz |71.31 EnixpiopaTa TpinTa - TpIRIOIOTA WE HapUapokoviaua OIK 7131 m2 10,00 2.400,00 24.000,00

Toixog :

Opoon :
Aokoi :

Toixog :
Opoon :

Toixog :
Opoor :

Toixog :

Opoon :
Aokoi :

Toixog :

Opoon :

Toixog :

Opon :

Toixog :

Opoon :

Toixog :

Opon :

Toixog :

Opon :

Ynaoyeio

Xwpog HM EykaTtaoTasmv

47,60m*3,00m - M1 = 47,60m*3,00m - 1,10m*2,20m =
Ano euBadopéTpnon

2*(0,60m - 0,20m)*6,00m =

[(0,60m - 0,20m) + (0,60m - 0,26m)]*6,00m =

MNMpoBaAapog
14,37m*3,00m - M1 = 14,37m*3,00m - 1,10m*2,20m =
Ano euBadopéTpnon

KAipakoaTacio
7,84m2 + 3,55m2 + 0,17m2 =

Iooyeio

Eiocodog

(6,90m + 9,50m + 20,30m)*4,30m - 2*E1 - 2*E2 - 1 =
(6,90m + 9,50m + 20,30m)*4,30m - 2*2,80m*2,60m -
- 2*2,80m*2,60m - 6,20m*3,50m =

6,28m*4,30m =

Ano euBadopéTpnon

2*[(1,00m - 0,21m + 1,00m - 0,18m)*6,00m] =

BeoTiGpIo

11,40m*4,30m - 3*®2 - 01 =

11,40m*4,30m - 3*1,00m*0,90m - 1,10m*2,20m =
Ano euBadopéTpnon

WC AMEA

10,00m*4,30m - 01 - ®2 =

10,00m*4,30m - 1,10m*2,20m - 1,00m*0,90m =
Ano epBadopeTpnon

KAIpakooTacio
13,15m2 + 7,56m2 + 3,84m2 - 2*®2 =
13,15m2 + 7,56m2 + 3,84m2 - 2*1,00m*0,90m =

WC Ayopiov & KopiToiov

4%¥12,61m2 - 2*@2 - ®2 = 4*12,61m2 - 2*1,10m*2,20m - 1,00m*0,90m =
2*1,40m*6,35m =

(0,10m + 0,20m)*6,39m =

(1,50m + 1,60m)*6,58m - 02 =

(1,50m + 1,60m)*6,58m - 0,90m*2,20m =

(2,90m2 + 3,06m2)*(1,96m/1,95m) =

AUo (opég

AnoduTnpia Ayopi®v & KopiToidv

29,49m2*2 - 3*®2 - 01 = 29,49m2*2 - 3*1,00m*0,90m - 1,10m*2,20m =
3,20m*6,60m =

(0,90m + 0,10m)*7,09m =

2,20m*7,11m =

14,08m2*(4,33m/4,30m) =

AUo (opég

AiBouoa Zuvauli®v

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN

140,38 m2
105,08 m2
4,80 m2
4,44 m2

40,69 m2
23,19 m2

11,56 m2

106,99 m2
27,00 m2
126,74 m2
19,32 m2

43,90 m2
15,64 m2

39,68 m2
5,60 m2

22,75 m2

44,70 m2
17,78 m2
1,92 m2

18,42 m2
5,99 m2
177,61 m2

53,86 m2
21,12 m2
7,09 m2
15,64 m2
14,18 m2
223,78 m2
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Toixocg MAdiva :

2%233,43m2 - 2¥E1 - 2%14 - 2*M15 - 2*E1 =
2%233,43m2 - 2%2,80m*2,60m - 2*1,35m*4,50m - 2*1,35m*3,60m -

- 2*2,80m*2,60m = 415,87 m2
Miow ToiX0G : [6,40M*9,29m + 3,20m*(9,29m - 3,50m) + 3,00m*(4,50m + 1,10m - 3,50m) +
+ 6,40m*(4,50m + 1,10m) = 120,12 m2
EEmoTng
Xwpog HM EyKaTtaoTACEWV
Toixog :[29,14m2 - O1 = 29,14m2 - 1,10m*2,20m = 26,72 m2
(3,00m + 6,00m)*4,76m = 42,84 m2
4,71m*(0,10m + 0,40m) = 2,36 m2
2*0,40m*(4,76m + 4,71m)/2 = 3,79 m2
0,25m*(4,76m + 4,73m)/2 = 1,19 m2
4,73m*1,30m = 6,15 m2
0,15m*(4,75m + 4,73m)/2 = 0,71
4,75m*2,20m = 10,45 m2
28,67m2 28,67 m2
3,94m*(9,60m + 3,00m) = 49,64 m2
3,94m*0,40m = 1,58 m2
2*0,30m*(3,97m + 3,94m)/2 = 2,37 m2
- 2*®1 - M2 = - 2*2,90m*1,00m - (2,80m*1,00m + 1,40m*1,00m) = -10,00 m2
Opoor) :|86,23m2*(6,75m/6,70m) = 86,87 m2
2*(1,00m - 0,20m)*6,05m = 9,68 m2
KAIpakooTacio
Toixoc :[29,14m2 - 4*M3 = 29,14m2 - 4%1,00m*2,70m = 18,34 m2
4,71m*0,10m = 0,47 m2
4,74m*2,20m = 10,43 m2
4,73m*1,10m = 5,20 m2
0,05m*(4,74m + 4,73m)/2 = 0,24 m2
3,94m*3,40m = 13,40 m2
Opon :|22,02m2*(6,55m/6,50m) = 22,19 m2
Mpo6aAapog
Toixog :|4,76m*(6,00m + 3,00m) = 42,84 m2
4,71m*0,40m = 1,88 m2
2%0,40m*(4,76m + 4,71m)/2 = 3,79 m2
4,57m*6,40m - 2*01 = 4,57m*6,40m - 2*1,10m*2,20m = 24,41 m2
29,14m2 - ©1 = 29,14m2 - 1,10m*2,20m = 26,72 m2
3,94m*3,20m - M2' = 3,94m*3,20m - (2,80m*1,00m + 1,40m*1,00m) = 8,41 m2
Opoor) :|21,39m2*(6,75m/6,70m) + 2*4,80m2*(1,61m/1,60m) +
+ 0,48m2*(1,21m/1,20m) + 2*0,80m*1,21m = 33,63 m2
WC Avdpav & FNuvaikov
Toixog :|4*14,92m2 = 59,68 m2
4,54m*3,00m - O1 = 4,54m*3,00m - 1,10m*2,20m = 11,20 m2
4,54m*3,00m - (0,80m*0,20m) - ©1 =
4,54m*3,00m - (0,80m*0,20m) - 1,10m*2,20m = 11,04 m2
4,16m*3,00m - 3*02 = 4,16m*3,00m - 3*0,70m*2,20m = 7,86 m2
4,16m*3,00m - (0,80m*0,20m) - 3*Q2 =
4,16m*3,00m - (0,80m*0,20m) - 3*0,70m*2,20m = 7,70 m2
12*6,87m2 = 82,44 m2
3,94m*(1,00m+0,90m+0,69m) - ®1 =
3,94m*(1,00m+0,90m+0,69m) - 2,90m*1,00m = 7,30 m2
3,97m*0,20m = 0,79 m2
0,30m*(3,97m + 3,94m)/2 = 1,19 m2
3,94m*(0,90m+0,90m+1,00m) - ®1 =
3,94m*(0,90m+0,90m+1,00m) - 2,90m*1,00m = 8,13 m2
4,15m*(1,00m+2*0,90m) - 3*02 =
4,15m*(1,00m+2*0,90m) - 3*0,70m*2,20m = 7,00 m2
4,15m*(1,00m+2*0,90m) - (0,20m*0,80m) - 3*02 =
4,15m*(1,00m+2*0,90m) - (0,20m*0,80m) - 3*0,70m*2,20m = 6,84 m2
Opoor) :|2*9,30m2%*(3,12m/3,10m) = 18,72 m2
(1,70+1,53+1,47+1,53+1,53+1,70)m2*(1,71m/1,70m) = 9,52 m2
2389,52 m2
[ 2400,00 m2
r.8 |71.66.03 Egl'ﬁép\"f;‘;“m I T = e B e (e ernh) [ P (183 OIK 7168 | m2 18,50 1.010,00 | 18.685,00
Iooyeio
Zknvn
Opoor) :|2*20,58m2*(6,70m/6,65m) + 110,88m2*(8,46m/8,40m) = 153,14 m2
Aokoi :|2*(1,00m - 0,20m)*18,88m = 30,21 m2
AiGouaga Zuvauli®v
Aokoi :|2*1,00m*9,20m = 18,40 m2
2*1,00m*9,24m = 18,48 m2
2*1,00m*9,25m = 18,50 m2
2*1,00m*9,29m = 18,58 m2
2*6,40m*9,29m = 118,91 m2
Opoon :[32,76m*19,00m = 622,44 m2
2*14,41m*1,00m = 28,82 m2
- 1,46m*13,20m (TUnua oknvrg- €&l UNoAoyioTel) = -19,27 m2
1008,21 m2
| 1010,00 m2
ro (71.71 Mpocal&naon TIKNAG eNiXPIoHATWV AOyw Uyoug anod To danedo epyaaiag OIK 7171 m2 0,60 1.520,00 912,00
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Toixog :

Iooyeio
Eicodog
(6,90m + 9,50m + 20,30m)*0,30m - M1*0,30m =

(6,90m + 9,50m + 20,30m)*0,30m - 6,20m*0,30m - 9,15 m2
Opoon :[Ano eppadopéTpnon 126,74 m2
Aokoi :[2*[(1,00m - 0,21m + 1,00m - 0,18m)*6,00m] = 19,32 m2
BeoTiapio
Toixog :|11,40m*0,30m = 3,42 m2
Opoor) :|Ano6 supadoyeTpnon 15,64 m2
WC AMEA
Toixog :|10,00m*4,00m = 3,00 m2
Opoor) :|Ano6 suBadoyeTpnon 5,60 m2
KAipakoaTacio
Toixog :|Ano eppadopéTpnon 0,31 m2
Opoon :|-
Zknvn
Opon :|2*20,58m2*(6,70m/6,65m) + 110,88m2*(8,46m/8,40m) = 153,14 m2
Aokoi :[2*(1,00m - 0,20m)*18,88m = 30,21 m2
Aifouca Zuvauliov
Toixog MAdiva :|2*%129,13m2 - 2*1,35m*0,50m = 256,91 m2
Miow ToiXO0G : [6,40M*(9,29m-4,00m) + 3,20m*(9,29m - 3,50m - 0,50m) +
+ 3,00m*(4,50m + 1,10m - 3,50m - 0,50m) +
+ 6,40m*(4,50m + 1,10m - 4,00m) = 65,82 m2
Aokoi :|2*1,00m*9,20m = 18,40 m2
2*1,00m*9,24m = 18,48 m2
2*1,00m*9,25m = 18,50 m2
2*1,00m*9,29m = 18,58 m2
2*6,40m*9,29m = 118,91 m2
Opoor) :|32,76m*19,00m = 622,44 m2
2*14,41m*1,00m = 28,82 m2
- 1,46m*13,20m (TUNua oknviG- €&l UNoAoyIioTel) = -19,27 m2
1514,12 m2
| 1520,00 m2
OMAAA E : ENENAYZEIZ, ENIZTPQZEIZ
73. ENIZTPQZEIZ - ENENAYZEIZ
E.1 |73.33.02 EnioTpwoeic danédwv pe Kepapika nAakidia GROUP 4, diactacewv 30x30 cm OIK 7331 m2 42,00 47,00 1.974,00
Iooyeio
WC AMEA|AnO epuBadopéTpnan 5,60 m2
WC Ayopiov & Kopitoiwv |Ano euBadopeTpnon 2*(2,90m2+3,06m2) = 11,92 m2
EEwoTng
WC Avdpav & Muvaikwv|2*9,30m2 + 2*1,70m2 + 3*1,53m2 + 1,47m2 = 28,06 m2
45,58 m2
| 47,00 m2
E.2 |73.34.02 EnevdUoeig Toixwv We nAakidia GROUP 1, diactacewv 30x30 cm OIK 7326.1 m2 44,00 185,00 8.140,00
Iooyeio
WC AMEA|10,00m*2,40m - ©1 = 10,00m*2,40m - 1,10m*2,20m = 21,58 m2
WC Ayopiav & Kopitaiwv |2*[(6,90m+7,10m)*2,40m - 3*02 - ®2] =
2*[(6,90m+7,10m)*2,40m - 3*0,90m*2,20m - 1,00m*0,90m] = 53,52 m2
EE®oTng
WC Avdpwv & Mnuvaikwv|(5,40m+5,20m+5,19m+5,20m+5,20m+5,40m)*2,40m - 6*02 - 2*0,40m*d2=
(5,40m+5,20m+5,19m+5,20m+5,20m+5,40m)*2,40m - 6*0,70m*2,20m - 64,26 m2
- 2*¥0,40m*2,90m =
2*12,20m*2,40m - 2*01 - 6*¥02 - 2*¥0,40m*Dd2=
2*12,20m*2,40m - 2*1,10m*2,20m - 6*0,70m*2,20m = 44,48 m2
183,84 m2
| 185,00 m2
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E.3 |N 73.59.01 EmoTpwoeig yapunmidopwadikoU nayoucg 3,5 cm eAappa onAiopEvo OIK 7359 m2 15,50 850,00 13.175,00
Ynoyelo & Iooyeio |149,81m2 + 696,51m2 = 846,32 m2
850,00 m2
E4 |73.61.05 Enl0'|rpm0£|g u's Hwoaika nqxouq 2,5 cm, JE TOIMEVTO AEUKO ) NUIAEUKO Kal OIK 7371.1 m2 17,50 110,00 1.925,00
WnNeIOEG AeUKEG G€ N0GooTO 95%
Ynoyeio
Xwpog HM EykataoTdoswv|Ano upadopéTpnon 105,08 m2
110,00 m2
E.5 ([(N73.75 MepiBwpia (coBaTemid) PE HwOaiko Je AEUKO TOILEVTO 3x8 1| 3X7eK. OIK 7396 py 3,50 47,00 164,50
Ynoyeio
Xwpog HM EykaTtaotdoswv|46,40m - M1 = 46,40m - 1,10m = 45,30 pp
47,00 11
E.6 |73.76 AvTIONIGONTIKO EAACTIKO NAPEPBANKA HAPHAPIVWY BaBUIdwV OIK 7396 MM 5,00 105,00 525,00
SkaAa Ynoyeiou npog Iooyeio|7*1,75m + 9*1,50m + 2*1,75m = 29,25 pp
>kaAa Iooyeiou npog EEmoTn|8*1,75m + 11*1,50m + 8*1,65m = 43,70 pu
SkaNid OTEYAoUEVOU XWPOU avaToAika|12*2,30m = 27,60 pp
100,55 pp
105,00 HH
E7 N 73.97.01 gn;gr;(:;oslq danedwv d1a 0IkoAOYIKOU Kal avTioTATIKou TannTog Linoleum nayoug OIK 7396 m2 35,00 680,00 23.800,00
Iooyeio
AiBouoa Zuvauhiwv|71,91m2 + 94,05m2 + 328,40m2*(16,13m/16,00m) = 497,03 m2
AnoduTtnpia Ayopiwv & Kopitainv [2*¥14,08m2 = 28,16 m2
Sknvn|Ano epBadopeTpnon 152,03 m2
677,22 m2
680,00 m2
E.8 ([N 73.99 Moppwon nepiBwpinv Linoleum OIK 7399 py 7,00 130,00 910,00
Iooyeio
AiBouoa Zuvaulhiwv|2*(39,25m - 2*E1 - E2) = 2*(39,25m - 2*2,80m - 2,80m) = 61,70 pp
(4 okaMid *0,50/4)*2 QopEc*2nAeupég = 2,00 py
AnoduTnpia Ayopiwv & Kopitaimv|15,30m - @2 - 01 = 15,30m - 0,90m - 1,10m = 13,30 pu
Sknvn|39,50m - 2*02 + 13,20m = 39,50m - 2*1,10m + 13,20m = 50,50 pp
127,50 pp
130,00 (1]1]
74. ENIZTPQZEIZ ME MAPMAPO
E9 |74.30.14 ENIOTPWOEIG e MAGKEG HAPHAPOU OKANPOU EWG ERAIPETIKA OKANPOU, MAXOUG 3 €M, | re 7465 | ma 92,00 585,00 53.820,00
o€ avaAoyia 6 €wg 10 Tepayia ava TETPAYWVIKO JETPO
Ynadyeio
KAlpakooTdoio [And epBadopérpnon 3,12m2 + 3,50m2 = 6,62 m2
MpoBdaAapog [And euPadopéTpnon 23,19 m2
Iooyeio
Eioodoc|Ano eupadopéTpnon 126,74 m2
KNipakooTdaoio [Ano epBadopeTpnon 2,56m2 + 2,70m2 = 5,26 m2
BeoTiapio [Ano epBadopéTpnon 15,64 m2
>Teyaopevol Xwpol [Ano epBadopeTpnon (128,64m2 - 6%0,28m2) + 2*(79,80m2 - 3*%0,28m2) = 284,88 m2
EEmoTng
MpoBaAiapog |Ano6 suBadopeTpnon 31,63 m2
Xwpog HM EykaTtaoTdoewv|Ano pBadopéTpnon 86,23 m2
580,19 m2
585,00 m2
75. NOINA MAPMAPIKA
E.10 |75.01.03 Kato@Aia ano pahakod pappapo naxoug 3 cm kai mAatoug 11 - 30 cm OIK 7506 m2 90,00 10,00 900,00
Ynoyeio
Xwpog HM EykaTtaotdoewv|1,10m * 0,20m = 0,22 m2
Iooyeio
AiBouoa Zuvauliwv|2*1,10m*0,20m + 4*2,80m*0,30m + 2*2,80m*0,30m = 5,48 m2
Eicodog|2*2,80m*0,30m = 1,68 m2
WC AMEA|1,10m*0,20m = 0,22 m2
WC Ayopiwv & Kopitaiov [0,90m*0,20m + 0,90m*0,10m = 0,27 m2
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EEwoTtng

WC Avdpwv & Muvaikwv|2*1,10m*0,20m + 6*0,70m*0,10m = 0,86 m2
Xwpog HM Eykataotdoewv (2*1,10m*0,20m = 0,44 m2
9,17 m2
| 10,00 m2
E.11 (75.11.01 MepiBwpia (coBaTemid) and palakd papuapo nayxoug 2 cm OIK 7511 py 8,50 240,00 2.040,00
Ynoyeio
KAipakooTdoio|12,03m + 5,73m = 17,76 pu
MpoBaAayog |4,76m + 8,60m + 4,47m = 17,83 pu
Iooyeio
Eiocodog|6,30m + 8,90m + 23,10m + 3,50m - 2*E1 - 2*¥E2 =
6,30m + 8,90m + 23,10m + 3,50m - 2*2,80m - 2*2,80m = 30,60 pp
KAipakooTdoio|14,40m + 7,90m = 22,30 pp
BeoTidpio|14,20m - ©1 = 14,20m - 1,10m = 13,10 pu
STeyacpévol Xwpol [26,80m - 2*E1 + 6160 = 26,80m - 2*2,80m + 6*1,88m = 32,48 pu
Steyaopévol Xwpol [(35,20m - 2*E1) + 3060 = 35,20m - 2*2,80m + 3*1,88m = 35,24 pp
EEwoTng
MpoBdAayog [26,95m - 3*@1 + 3,10m = 26,95m - 3*1,10m + 3,10m = 26,75 py
Xwpog HM EykataoTtdoswv(|41,10m - ©1 = 41,10m - 1,10m = 40,00 pu
236,06 pp
| 240,00 [T
E12 |75.21.03 E::o-rpwoaq otnBaiwv Pe JaAako PAappapo nNaxoug 2 cm kai NAaToug avw Twv 20 OIK 7523 m2 60,00 15,00 900,00
Paunec|(31,00m + 4,20m + 25,80m)*0,20m = 12,20 m2
| 15,00 m2
E.13 (75.31.03 Modiéc napabUpwv anod HaAakd PApPapo nNayxoug 3 cm OIK 7533 m2 80,00 15,00 1.200,00
Iooyeio
AiBouoa Zuvauliwv|2*(M4+M5)*0,30m = 2*(1,35m + 1,35m)*0,30m = 1,62
AnoduTrpia Ayopiav & Kopitaimv [4*®2*0,30m + 4*®2*0,30m = 4*1,00m*0,30m + 4*1,00m*0,30m = 2,40
Eioodoc|M1*0,30m = 6,20m*0,30m = 1,86
BeoTidpio [4*®2*0,30m = 4*1,00m*0,30m = 1,20
KAlpakoaTdaio [2*®2*0,30m = 2*1,00m*0,30m = 0,60
EEwoTng
KAipakooTdoio [4*MN3*0,30m = 4*1,00m*0,30m = 1,20
MpoBaAapog |M2'*0,30m = 2,80m*0,30m = 0,84
WC Avdpwv & Muvaikmv|4*®d1*0,30m = 4*2,90m*0,30m = 3,48
Xwpog HM EykataoTdoswv|M2*0,30m = 2,80m*0,30m = 0,84
14,04 m2
| 15,00 m2
E.14 (75.41.01 Enevduoeic Babpidwv pe pappapo naxoug 3 / 2 cm (Batnpwv/HETON®Y) OIK 7541 MM 35,00 105,00 3.675,00
SkaAa Ynoyeiou npog Iooyeio|7*1,75m + 9*%1,50m + 2*1,75m = 29,25 pp
>kaAa Iooyeiou npog EEmotn|8*1,75m + 11*1,50m + 8*1,65m = 43,70 pu
SkaNid OTEYAoUEVOU XWPOU avaTolika|12*2,30m = 27,60 pp
100,55 pp
| 105,00 MU
E.15 (75.58.01 Skalopépia and pappapo HaAako Nayxoug 2 cm OIK 7558 TEY 15,00 114,00 1.710,00
>kaAa Ynoyeiou npog Iooyeio|(7 + 9 + 2) okahid * 2 = 36,00 Tep
>kaAa Iooyeiou npog EEwoTn|(8 + 11 + 8) okahid * 2 = 54,00 Tep
SKaNId OTEYACHEVOU XWPOU avaToAlKd [12okahid * 2 = 24,00 Tep
114,00 Tep
| 114,00 TEY
OMAAA 2T : KATAZKEYEZ, =YAINEZ 'H METAAAIKEZ
52. ZYAINA NATQMATA - TOIXOI - OPODEZ
2T.1 |N52.10.03 AnNAOG EUAIVOG OKEAETOG / (POPEQG OIK 5211 m3 350,00 18,00 6.300,00
Miow NAGTN oknvrg & Ao&a TuRpaTa|11*(17,04m+2%*1,60m) * (0,20m*0,40m) = 17,81 m3
| 18,00 m3
2T.2 (N 52.10.04 AnAOG EUNIVOG OKENETOC / (POPEAG PE PAT XPWHATIOHO OIK 5211 m3 370,00 105,00 38.850,00

MAdivo TPAPA oKNVAG

MAgupikoi Toixol aiBouoag

Miow Toix0G aiBouoag

2*[(12*5,23m - 4*1,10m)(0,20m*0,40m)] =

2*¥11*(8,19m+7,17m)/2*0,40m*0,40m =
2%9%(9,47m+10,14m)/2*0,40m*0,40m =

2*¥16*9,25m*0,40m*0,40m =
16*5,60m*0,40m*0,40m =
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27,03 m3
28,24 m3

23,68 m3
14,34 m3
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102,63 m3

| 105,00 m3
2T.3 [N 52.10.05 >TIBapdg EUAIVOC OKEAETOC / (popEQAG OIK 5211 m3 430,00 350,00 150.500,00
NOEG TURaTa oknvng|2*6*6,40m*0,50m*0,80m = 30,72 m3
MAeupika Ao&a TpnuaTa AiBouoag M4|2*16*(9,16m+9,19m)/2*0,50m*0,80m = 117,44 m3
MAeupika Ao&a Tunuara AiBouoag M5|2*16*(9,21m+9,24m)/2*0,50m*0,80m = 118,08 m3
NoEG TuApaTa niow Toixog AiBoucag [2*11*(9,25m+9,29m)/2*0,50m*0,80m = 81,58 m3
347,82 m3
[ 350,00 m3
IT.4 |N52.27 Enevduoeig Toixwv pe pacie EuNIveg TaBAEG nayxoug 25mm OIK 5228 m2 20,00 225,00 4.500,00
Miow nAatn oknving & Ao&a Tprpata|17,04m * 6,35m +2*1,60m * (6,35m + 6,45m) = 149,16 m2
MAdivo Tunua oknvng [2 * 35,61m2 = 71,22 m2
220,38 m2
[ 225,00 m2
IT.5 |N52.81.01 EnevdUoEeIg Toixwv PE KOVTpa NAGKE BapEwg TUNoU 12mm OIK 5281 m2 30,00 405,00 12.150,00
AiBouca Zuvauliav
2*%(52,61m2 - E1) = 2*(52,61m2 - 2,80m*2,60m) = 90,66 m2
AOEG TuNuara M4|2*(4,80m*(4,42m+5,05m)/2) = 45,46 m2
AoEa Tunuara MN5(2*(4,80m*(3,66m+4,23m)/2) = 37,87 m2
2%(50,42m2 - E1) = 2*(50,42m2 - 2,80m*2,60m) = 86,28 m2
AoEa Tunuara niow Toixog[2*3,12m * (9,47m+9,29m)/2 = 58,53 m2
6,70m*9,29m - E2 = 6,70m*9,29m - 2,80m*2,60m = 54,96 m2
6,60m*(4,50m+1,10m) - E2 = 6,60m*(4,50m+1,10m) - 2,80m*2,60m = 29,68 m2
403,44 m2
| 405,00 m2
54. NOPTEZ - MAPAOYPA - YAAOZTAZIA ANO =YAEIA
IT.6 |54.46.01 BOUpeg ELNIVEG NPECOAPIOTEG e KAGOA SPOHIKR, MAATOUG €wg 13 cm OIK 5446.1 m2 105,00 14,00 1.470,00
Iooyeio
(WC Kopitoiov kai Ayopiwv) 2*¥02|2*0,90m*2,20m = 3,96 m2
EEmoTng
(WC Avdpav Kal Fuvaikav) 6*¥02]6*0,70m*2,20m = 9,24 m2
13,20 m2
| 14,00 m2
3T.7 |54.46.02 OUpec EUNIVEG NPECOAPIOTEC e KAOOA UNATIKN), MAAGTOUG €wg 23 cm OIK 5446.2 m2 110,00 14,00 1.540,00
Iooyeio
1*¥*01 + 2*02|1*1,10m*2,20m + 2*0,90m*2,20m = 6,38 m2
EEwoTng
3*01 |3*1,10m*2,20m = 7,26 m2
13,64 m2
| 14,00 m2
5T.8 |N 54.46.03 (SUP) Opere pTears) Qe TR IR (15 CRerer] LSy (73 Sl OIK 5446.2 | m2 210,00 4,00 840,00
napeppuopa
Iooyeio
2*02|2*0,90m*2,20m = 3,96 m2
| 400 m2
61. ZIAHPOYPI'IKA AIA®OPA
3T.9 |61.05 ®épovTa oToixeia and a1dnpodokoUg r kKoIAoSoKoUG UWoug N NAEUpag éwg 160 mm| OIK 6104 kg 2,40 1.060,00 2.544,00
Kataokeur) Mnouka oknvig|SHS 100x5 [2*¥(2*6,35)m + 2*14,20m] * 14,91kg/m = 802,16 kg
SHS 60x4 20*%1,07m  * 7,28kg/m = 155,79 kg
957,95 kg
Mpooal&non - Suvdéoelg 10% * ZuvolikoU Bapoug 95,80 kg
1053,75 kg
| 1060,00 kg

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN




MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN

2T.10 |61.13 FwvIOKpava NpooTaciag KaTakopUPV AKH®WV ENIXPICHATWYV OIK 6116 m 2,60 1.180,00 3.068,00
EEwTepIKa
2%(2%¥7,77m + 2*¥9,69m + 2*¥10,10m + 2*9,42m) = 147,92 m
EowTepika
Ynoyelo|26*3,20m = 83,20 m
Iooyel0|29*%4,30m = 124,70 m
(9,25m + 2*10,14m + 2*9,24m + 2*9,20m + 2*9,19m + 2*9,15m +
+ 2*8,19m + 2*7,11m + 7,17m + 6,35m) * 2 = 294,42 m
(4*%6,35m + 4*6,39m + 4*6,58m + 2*6,60m + 2*7,09m + 4*7,11m)*2 = 266,20 m
EEMOTNC|17%3,94m + 4%3,97m + 12*4,15m + 4*%4,16m + 4*4,54m + 2*4,57m +
+ 6%4,71m + 2*4,73m + 8*4,76m = 252,40 m
KAipakeg|(1,96m + 0,36m) + (3,18m + 1,41m) = 6,91 m
1175,75 m
| 1180,00 m
3T.11 (61.19 Enévduon Toixwv 1 opoPaVv HE DIKTUWTO XaAUBDOPUANO OIK 6119 m2 4,00 45,00 180,00
MnoUka oknvng |(2,40m*6,35m)*2 + 14,20m*0,80m = 41,84 m2
| 45,00 m2
2T.12 |61.30 MeTAAIKOC OKEAETOC WEUDOPOPNG OIK 6118 kg 2,80 525,00 1.470,00
OpiovTia TuApaTa |L50x50x5
Anoppo®nTikwv [(3,86*2 Tepdyia ava TpINAETA)*18 TpINAETeG * 3,77kg/m = 523,88 kg
| 525,00 kg
3T.13 |61.31 MeTaANIKOG OKEAETOG TOIXONETAOHATOG OIK 6118 kg 2,50 724,35 1.810,89
Kataokeur) Mnouka oknvig|SHS 50x2 2*%(3*6,35)m * 3,08kg/m = 117,35 kg
(6,28m + 6,53m) / 0,60m = 22 papdouc * 4,30m = 94,60m
4,30m / 0,60m = 8 paRdoug * (6,28m + 6,53m) = 102,48m
SHS 50x2 (94,60m + 102,48m) * 3,08kg/m = 607,01 kg
724,35 kg
| 724,35 kg
2T.14 |[N72.31 KaTaokeur) avoixtav opilovTiov udpoppomV ano yaABaviopévo XxaAuBdoelaaua OIK 7231 MM 15,00 54,00 810,00
2%26,40m = 52,80 pp
54,00 py
2T.15 |HAM N.60.20.40.03 KaTaokeur) KaTakopupwv udpoppowVv anod cidnpocwAnva yaABaviouevo HAM-5 m 31,00 51,32 1.590,92
4*8,81m + 4*4,02m = 51,32 m
| 51,32 m
62. ZIAHPA KOYOQMATA KOINA - TKAPAZONOPTEZ
2T.16 |N 62.24 OUPEC O10NPEC NXOMOVWTIKEG MANPEIC AVOIYOHUEVEG OIK 6224 kg 10,00 585,00 5.850,00
AvaToMikn nAeupd|2*El = 2*2,80m*2,60m = 14,56 m2
Bopeivr) nAeupd|-
AuUTIKN NAEUpd|2*E1 = 2*2,80m*2,60m = 14,56 m2
NOTIa nAeupa|2*E1 = 2*%2,80m*2,60m = 14,56 m2
EowTepikd Ei00d0G [2*E2 = 2*2,80m*2,60m = 14,56 m2
58,24 m2
Kat' ektipnon 10kg/m2 582,40 kg
| 585,00 kg
ZT.17 (62.30 >10npég Bupideg eEaepiapol OIK 6230 kg 10,00 25,00 250,00
Ynoyeio
M1|1,10m*2,20m = 2,42 m2
10kg/m2 24,20 kg
[ 25,00 kg




3T.18 (62.40 Kaooec avaptnong Bupo@UANWV ano Aapapiva yuxpnc eEEAaong OIK 6239 kg 5,00 755,00 3.775,00
AVaToAIKF) NAEUpd|2*E1 = 2%(2,80m+ 2*2,60m) * 0,30m = 4,80 m2
Bopeivr| nAeupal-
AUTIKr) NAeupa|2*E1 = 2*(2,80m*+ 2*2,60m) * 0,30m = 4,80 m2
NOTIa NAEUPA|2*¥E1 = 2%(2,80m*+ 2%2,60m) * 0,30m = 4,80 m2
EowTepikd EI0050G |2*E1 = 2*%(2,80m*+ 2*2,60m) * 0,30m = 4,80 m2
19,20 m2
19,20m2 * 39,20kg/m2 = 752,64 kg
| 755,00 kg |
64. KITKAIAQMATA ZIAHPA - NEPIGPATMATA
2T.19 |64.01.01 215npa KiykAidwpata anhol oxediou and ublypappeg papdoug OIK 6401 kg 4,00 545,00 2.180,00
Ava 2,50m ouvolhikd Bapog papdwv ava avolyua
(4%2,50m + 12*1,50m + 1*2,00m)*1,00kg/m = 36 kg
68,00m pETpa nepippagng /2,50m = 14,4 avoiyuaTa
Mepippa&n ouvoAikoU prkoug 68,00m
apa 15 avoiypara *36kg = 540,00 kg
| 545,00 kg |
2T.20 (64.29 AVOEeidwTOG XeIpoAiobrpag ®50/2 mm OIK 6428 m 18,00 105,00 1.890,00
2%25,90m (KekAIEVO TURAKA pAKNAc) 51,80 m
9,40m (EEwoTNg) 51,80 m
103,60 m
| 105,00 m |
65. KATAZKEYEZ AlNO AAOYMINIO
3T.21 (N 65.31 >0oTnNHa avapTnong koupTivac eE6dwv KivoUuvou OIK 6531 TEY 1.700,00 4,00 6.800,00
EEwTepikég OUpEG 4,00 Tep
| 400 Tep |
2T.22 [N 65.32 HAekTpoKivnTO OUGTNUA avapTnong KoupTivag auAaiag OIK 6531 TEY 13.000,00 1,00 13.000,00
Tepayio 1,00 Tey
| 1,00 TEp |
32T.23 (N 65.70 OEPUONOVWTIKA KOUPMMATA OUVOETIKOU NPOPIA PE EVEPYEIAKOUG UANOMIVAKEG OIK 6501 m2 250,00 110,00 27.500,00
AvaToAikn nAeupd|8*®d2 = 8*1,00m*0,90m = 7,20 m2
2%M14 = 2*1,35m*4,50m = 12,15 m2
2*M15 = 2%1,35m*3,60m = 9,72 m2
Bopeivr| nAeupal-
AUTIKr) NAgupa|6*d2 = 6*1,00m*0,90m = 5,40 m2
2%M14 = 2*1,35m*4,50m = 12,15 m2
2*M15 = 2%1,35m*3,60m = 9,72 m2
4*M13 = 4%1,00m*2,70m = 10,80 m2
NoTia nheupd|4*d1 = 4%2,90m*1,00m = 11,60 m2
M2 + M2' = 2%(2,80m*1,00m + 1,40m*1,00m) = 8,40 m2
M1 = 6,20m*3,50m = 21,70 m2
108,84 m2
| 110,00 m2 |
OMAAA Z : AOINA TEAEIQMATA
10. ®OPTOEK®OPTQZEIZ - META®OPEZ
Z1 |[10.07.01 MEeTapopeg Pe auTokivnTo Ola HEoou 0dwV KaAng BaTtoTnTag OIK-1136 | ton.km 0,30 305,00 91,50
Kat ekTipnon
Eival n noo6TnTa TNG QopToEKPOpTWONG * 50 km 304,35 ton.km
| 305,00 ton.km |
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72. ENIZTENAZEIZ
2.2 |72.16 Enikepauwaon pe kepapidia pwpaikou TUNou OIK 7211 m2 21,00 1.160,00 24.360,00
(15,64m+14,02m+14,25m)*26,40m = 1159,22 m2
| 1160,00 m2
2.3 |72.47.01 AppokdAunTtpa appwv Upoug 50 mm OIK 7246 MU 35,00 33,20 1.162,00
MeTa&u kTIpiou Kal Paunag pnkog 33,20m 33,20 pp
| 33,20 pp
77. XPQMATIZMOI
z4 |77.10 Y6poxpcoua1'|'ou0| EI'II(D'CIVEI(.OV OKUPOBENATOG I TOIMEVTOKOVIAUATOG HE AKPUAIKO OIK 7725 m2 3,50 230,00 805,00
udaTodIAAUTO TOIUEVTOXPWHA
Enipaveieg papnag & Zkahiwv|25,89m*2,00m + 24,31m2 + 38,51m2 + 17,61m2 = 132,21 m2
Eow napeid eEwTepikou Toixeiou|32,30m2 + 2,20m*3,95m = 40,99 m2
AUO NAgUpPEC eoaiou Toixeiou [2*28,34m2 = 56,68 m2
229,88 m2
| 230,00 m2
25 |77.55 E)\GIO)'(p(JJp(']TI(IpOI KOIV'OI olﬁnp?)v ENIPAVEIWV PE XPWHATA AAKUSIKWV 1 AKPUAIKWV OIK 7755 m2 6,00 60,00 360,00
pNTIVWV, BAcswg vepou n dlaAuTou
AvaTolikn nAeupda|2*El = 2*2,80m*2,60m = 14,56
Bopeivr) nAgupd|-
AUTIKA NAeupd|2*El = 2*2,80m*2,60m = 14,56
NoOTIa NAEUpa|2*E1 = 2*2,80m*2,60m = 14,56
EowTepika Eioodog |2*¥E2 = 2*2,80m*2,60m = 14,56
58,24 m2
| 60,00 m2
2.6 |N77.67 XpwpaTiopoi cwAnvmoewy (aveEapTnTwe SIAPETPOU) OIK 7767 MM 2,00 52,00 104,00
4%8,81m + 4*4,02m = 51,32 pp
[_5200 Hy
2.7 |77.80.01 XpWHATIOHO! ECWTEPIK®V ENIPAVEILV HE XPNON XPWHAT®Y, GKPUIKIIG OIK 7785.1 | m2 8,00 3.380,00 | 27.040,00
OTUPEVIOAKPUAIKNG- akpUAIKNG 1) moAuBIVUAIKNG Bacewg
Ynaoyeio
Xwpog HM EykaTtaoTasmv
Toixog :|47,60m*3,00m - M1 = 47,60m*3,00m - 1,10m*2,20m = 140,38 m2
Opoor) :|Ano6 supadoueTpnon 105,08 m2
Aokoi :[2*(0,60m - 0,20m)*6,00m = 4,80 m2
[(0,60m - 0,20m) + (0,60m - 0,26m)]*6,00m = 4,44 m2
MNMpoBaAapog
Toixog :|14,37m*3,00m - M1 = 14,37m*3,00m - 1,10m*2,20m = 40,69 m2
Opoor) :|Ano6 supadoyeTpnon 23,19 m2
KAipakoaTacio
Toixog :|7,84m2 + 3,55m2 + 0,17m2 = 11,56 m2
Opoon :|-
Iooyeio
Eiocodog
Toixog :{(6,90m + 9,50m + 20,30m)*4,30m - 2*E1 - 2*E2 - 11 -
(6,90m + 9,50m + 20,30m)*4,30m - 2*2,80m*2,60m -
- 2*2,80m*2,60m - 6,20m*3,50m = 106,99 m2
Opoon :[Ano epBadopéTpnon 126,74 m2
Aokoi :[2*[(1,00m - 0,21m + 1,00m - 0,18m)*6,00m] = 19,32 m2
BeoTiapio
Toixog :|11,40m*4,30m - 3*®2 - 01 =
11,40m*4,30m - 3*1,00m*0,90m - 1,10m*2,20m = 43,90 m2
Opoor) :|Ano gupadoleTpnon 15,64 m2
WC AMEA
Toixog :{10,00m*4,30m - O1 - ®2 =
10,00m*4,30m - 1,10m*2,20m - 1,00m*0,90m = 39,68 m2
Opoor) :|Ano6 suBadoueTpnon 5,60 m2
KAipakoaTacio
Toixoc :|13,15m2 + 7,56m2 + 3,84m2 - 2*®2 =
13,15m2 + 7,56m2 + 3,84m2 - 2*1,00m*0,90m = 22,75 m2
Opon :|-
Zknvn
Opoor) :|2*20,58m2*(6,70m/6,65m) + 110,88m2*(8,46m/8,40m) = 153,14 m2
Aokoi :[2*(1,00m - 0,20m)*18,88m = 30,21 m2
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Toixog :

Opon :

Toixog :

Opon :

Toixocg MAdiva :

Miow Toix0G :

Opon :

Toixog :

Opoon :

Toixog :

Opon :

Toixog :

Opoor :

Toixog :

Opoon :

WC Ayopiov & KopiToiov

4%¥12,61m2 - 2*@2 - ®2 = 4*12,61m2 - 2*1,10m*2,20m - 1,00m*0,90m =
2*1,40m*6,35m =

(0,10m + 0,20m)*6,39m =

(1,50m + 1,60m)*6,58m - 02 =

(1,50m + 1,60m)*6,58m - 0,90m*2,20m =

(2,90m2 + 3,06m2)*(1,96m/1,95m) =

AUo (opég

AnoduTnpia Ayopi®v & KopiToi®v

2%29,49m2 - 3*®2 - 01 = 29,49m2*2 - 3*1,00m*0,90m - 1,10m*2,20m =
3,20m*6,60m =

(0,90m + 0,10m)*7,09m =

2,20m*7,11m =

14,08m2*(4,33m/4,30m) =

AU0 (opég

AiBouoa Zuvauli®v

2*233,43m2 - 2*E1 - 2*M4 - 2*[15 - 2*El =

2%233,43m2 - 2*2,80m*2,60m - 2*1,35m*4,50m - 2*1,35m*3,60m -
- 2*2,80m*2,60m =

2*1,00m*9,20m =

2*1,00m*9,24m =

2*1,00m*9,25m =

2*1,00m*9,29m =

2*6,40m*9,29m =

6,40m*9,29m + 3,20m*(9,29m - 3,50m) + 3,00m*(4,50m + 1,10m - 3,50m) +
+ 6,40m*(4,50m + 1,10m) =

32,76m*19,00m =
2%14,41m*1,00m =
- 1,46m*13,20m (TUNMA OKNVIAG- €XEl UNOAOYIOTEI) =

EE®oTng

Xwpog HM EyKaTtaoTACEWV
29,14m2 - ©1 = 29,14m2 - 1,10m*2,20m =
(3,00m + 6,00m)*4,76m =
4,71m*(0,10m + 0,40m) =
2*0,40m*(4,76m + 4,71m)/2 =
0,25m*(4,76m + 4,73m)/2 =
4,73m*1,30m =

0,15m*(4,75m + 4,73m)/2 =
4,75m*2,20m =

28,67m2

3,94m*(9,60m + 3,00m) =
3,94m*0,40m =
2%0,30m*(3,97m + 3,94m)/2 =

- 2%®1 - M2 = - 2%¥2,90m*1,00m - (2,80m*1,00m + 1,40m*1,00m) =

86,23m2*(6,75m/6,70m) =
2*(1,00m - 0,20m)*6,05m =

KAIpakooTacio

29,14m2 - 4*M3 = 29,14m2 - 4*1,00m*2,70m =
4,71m*0,10m =

4,74m*2,20m =

4,73m*1,10m =

0,05m*(4,74m + 4,73m)/2 =

3,94m*3,40m =

22,02m2*(6,55m/6,50m) =

Mpo6aAapog

4,76m*(6,00m + 3,00m) =

4,71m*0,40m =

2*0,40m*(4,76m + 4,71m)/2 =

4,57m*6,40m - 2*01 = 4,57m*6,40m - 2*1,10m*2,20m =

29,14m2 - 01 = 29,14m2 - 1,10m*2,20m =

3,94m*3,20m - M2' = 3,94m*3,20m - (2,80m*1,00m + 1,40m*1,00m) =
21,39m2*(6,75m/6,70m) + 2*4,80m2*(1,61m/1,60m) +

+ 0,48m2*(1,21m/1,20m) + 2*0,80m*1,21m =

WC Avdpav & MNuvaikov

4*%14,92m2 =

4,54m*3,00m - 01 = 4,54m*3,00m - 1,10m*2,20m =
4,54m*3,00m - (0,80m*0,20m) - ©1 =

4,54m*3,00m - (0,80m*0,20m) - 1,10m*2,20m =
4,16m*3,00m - 3*@2 = 4,16m*3,00m - 3*0,70m*2,20m =
4,16m*3,00m - (0,80m*0,20m) - 3*02 =

4,16m*3,00m - (0,80m*0,20m) - 3*0,70m*2,20m =
12*%6,87m2 =

3,94m*(1,00m+0,90m+0,69m) - ®1 =
3,94m*(1,00m+0,90m+0,69m) - 2,90m*1,00m =
3,97m*0,20m =

0,30m*(3,97m + 3,94m)/2 =
3,94m*(0,90m+0,90m+1,00m) - ®1 =
3,94m*(0,90m+0,90m+1,00m) - 2,90m*1,00m =
4,15m*(1,00m+2%*0,90m) - 3*02 =
4,15m*(1,00m+2*0,90m) - 3*0,70m*2,20m =
4,15m*(1,00m+2*0,90m) - (0,20m*0,80m) - 3*@2 =
4,15m*(1,00m+2*0,90m) - (0,20m*0,80m) - 3*0,70m*2,20m =
2%9,30m2*(3,12m/3,10m) =
(1,70+1,53+1,47+1,53+1,53+1,70)m2*(1,71m/1,70m) =

MINAKAZ TIMQN EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFQN

44,70 m2
17,78 m2
1,92 m2

18,42 m2
5,99 m2
177,61 m2

53,86 m2
21,12 m2
7,09 m2
15,64 m2
14,18 m2
223,78 m2

415,87 m2

18,40 m2
18,48 m2
18,50 m2
18,58 m2
118,91 m2

120,12 m2

622,44 m2
28,82 m2
-19,27 m2

26,72 m2
42,84 m2
2,36 m2
3,79 m2
1,19 m2
6,15 m2
0,71
10,45 m2
28,67 m2
49,64 m2
1,58 m2
2,37 m2

-10,00 m2

86,87 m2
9,68 m2

18,34 m2
0,47 m2
10,43 m2
5,20 m2
0,24 m2
13,40 m2
22,19 m2

42,84 m2
1,88 m2
3,79 m2

24,41 m2

26,72 m2
8,41 m2

33,63 m2
59,68 m2
11,20 m2

11,04 m2
7,86 m2

7,70 m2
82,44 m2

7,30 m2
0,79 m2
1,19 m2
8,13 m2
7,00 m2
6,84 m2

18,72 m2
9,52 m2

3370,73 m2
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| 3380,00 m2
2.8 |77.80.02 XpwHaTIOLO! EEWTEPIKWY EMIPAVEILY HE XPION XPWHAT®Y, AKPUNIKNG N OIK 7785.1 | m2 9,00 525,00 4.725,00
OTUPEVIOAKPUAIKNG BATEWG
KoAdveg|6*1,88m*4,50m = 50,76 m2
1,88m*(9,69m+8,48m+10,10m-+10,10m+8,82m+9,02m) = 105,67 m2
>TéyaoTpo [4,80m*26,40m + (2*4,80m+26,40m)*0,40m + 2*4,60m*0,20m +
+ 26,40m*0,20m + 2*4,60m*0,32m + 26,00m*0,32m = 159,50 m2
>TnBaia oTéyng|2*9,66m2 + 2*8,49m2 + 2*8,63m2 +4*0,32m*26,80m = 87,86 m2
Opoor| ETeyacuévou Xwpou [23,58m2*2,60m + 6,20m*1,00m + 6,04m*1,00m +
+ (1,00m + 0,80m)*(6,20m + 6,15m + 6,15m + 6,04m) = 117,72 m2
521,52 m2
| 525,00 m2
XpwpaTIoUOi ENIPAVEI®Y YUWooavidwv HE XpwHa udaTikng dlacnopdag akpuAIKnig f
2.9 |77.84.01 BIVUAIKNG 1 OTUPEVIOAKPUAIKNG BACEWG VEPOU XWPIG ONaTouAdpIopa Tng OIK 7786.1 m2 8,00 57,00 456,00
yuwoaoavidag
(6,28+6,53)m * 4,30m = 55,08 m2
| 57,00 m2
7210 |77.95 Awnvpacpllmmsq ana)\slwalq('antgrafﬂtl)'uoymnq npooTacnaq, €vVOG 1 dUO OIK 7744 m2 4,50 190,00 855,00
OuUOTATIKWV NoAuoupeBavikng Bacewg N Bacewg GIAIKOVNG
yia Upoc 4,00m|2*(110,59m2 - 2*E1 - M4 - M5) = 2%(110,59m2 - 2*2,80m*2,60m -
- 1,35m*4,50m - 1,35m*3,60m) = 170,19 m2
£0WYXEC|2*[2*(3,60m+1,00m)] = 18,40 m2
188,59 m2
[ 190,00 m2
78. AIAKOZMHZEIZ - EIAIKEZ KAAYWEIZ
z11 |78.12 MpooBeTn Tlun TOMOBETNONG YUWOooavidwv e KapnUAEG ENIPAVEIEG (EKTOG OIK 7809 m2 3,50 30,00 105,00
WEUBOPOPWV)
(6,28+6,53)/2m * 4,30m = 27,54 m2
[ 30,00 m2
Z.12 |N78.21 HAEKTPOKIVNTO E0WTEPIKO METACKA NAIONPOCTACIAG OIK 7809 m2 150,00 22,00 3.300,00
2*M4 + 2*MN5 =
2*%(1,35m*4,50m) + 2*(1,35m*3,60m) = 21,87 m2
| 22,00 m2
Z.13 [N 78.30.03 Weudopopr NXoanoppoPnTIKN OPUKTWV IVAV ENICKEWIUN QWTICTIKNA OIK 7809 m2 25,00 155,00 3.875,00
Xwpog HM EykaTtaoTtagwv Opon :|And eyBadopéTpnon 105,08 m2
MpoBakapog Opo@n :|And eupadopéTpnan 23,19 m2
KAipakoaTaoio Opon :{22,02m2*(6,55m/6,50m) = 22,19 m2
150,46 m2
| 155,00 m2
Z.14 |N 78.50.01 Hyoanoppo®nTikr weudopo®r) (AvakAaoTrpeG) OIK 7809 m2 45,00 170,00 7.650,00
15 avakAaoTrpeg * 2,23m *5,00m = 167,25 m2
| 170,00 m2
Z.15 (N 78.99 KoupTiva €£6dwv KivdUvou OIK 7809 TEY 8.000,00 4,00 32.000,00
T£00epIC EEWTEPIKEG OUPEG 4,00 Tep
| 4,00 TEY
79. MONQZEIZ YITPAZIAZ - HXOY - GEPMOTHTOZ
2.16 |79.02 Endaleiyn enipaveiov oKupodEPATOG e ENAOTOUEPEG AOPAATIKO YOAAKTWHA OIK 7902 m2 2,00 220,00 440,00
NEPIPETPOG U/0 Kal TOIXEIWV Unoyeiou * Uyog = 68,00m * 3,20m = 217,60 m2
[ 220,00 m2
2.17 |79.09 EnioTpwon pe an\d acpaltonavo OIK 7912 m2 7,00 900,00 6.300,00
Adanedo|Ano6 suBadopETpnon 898,60 m2
[ 900,00 m2
Z2.18 (N 79.14 EnioTpwon anAr pe uaholpaopa OIK 7914 m2 1,30 170,00 221,00
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15 avakAaoTrpeg * 2,23m *5,00m = 167,25 m2
| 170,00 m2
Z2.19 (N 79.33.01 OMNokANpwEVO oUOTNUA EEWTEPIKNG BEPHOUOVWONG OIK 7934 m2 50,00 590,00 29.500,00
AvaToAikr) NAgupd|55,93m2 + 114,70m2 = 170,63 m2
170,63m2 - 2*E1 -4 - N5 =
170,63m2 -2*2,80m*2,60m - 1,35m*4,50m - 1,35m*3,60m = 145,14 m2
gowyec|3,60m*(3,71m+3,70m+5,70m) = 47,20 m2
1,10m*(3,71m+3,70m+2,01m+5,20m) = 16,08 m2
AuTikr nAeupda|57,10m2 + 115,59m2 + 2*1,20m2 = 175,09 m2
175,09m2 -2*¥E1 -N4 - 15 =
175,09m2 -2*2,80m*2,60m - 1,35m*4,50m - 1,35m*3,60m = 149,60 m2
gowyEc|3,60m*(5,70m+3,70m+3,79m) = 47,48 m2
1,10m*(5,70m+2,07m+3,70m+3,79m) = 16,79 m2
AvaToAikr NAgupd|27,00m2 + 34,65m2 = 61,65 m2
€0WXEG|3,60m*(2*1,01m+2,07m) = 14,72 m2
1,10m*(1,00m+2,55m+2,76m+0,94m) = 7,98 m2
AuTIKr) NAeupa|25,84m2 + 34,65m2 = 60,49 m2
£0wyEg|3,60m*(2,07m+1,00m+0,93m) = 14,40 m2
1,10m*(2,76m+0,89m+2,50m+1,00m) = 7,87 m2
589,38 m2
| 590,00 m2
Z.20 (N 79.33.02 0oTNHa €EWTEPIKNG BEPUONOVONG KE DIaKOOUNTIKO cupnayr) nAiveo OIK 7934 m2 70,00 480,00 33.600,00
Bopeivr) nAeupd|Ano epBadopeTpnon 137,45 m2
NoTia nAeupd|Iodyeio
121,40m2 - 44,05m2 = 77,35 m2
EEwoTng
104,56m2 - 28,73m2 = 75,83 m2
AvaToAikn NAeupda|65,05m2 - 4*0,90m2 = 61,45 m2
53,05m2 - 4*0,90m2 = 49,45 m2
AuTIKr) NAeupa|39,37m2 - 4%0,90m2 = 35,77 m2
65,05m2 - 23,93m2 = 41,12
478,42 m2
| 480,00 m2
7221 |N79.33.03 2ip1)uouovwon KEPAMOOKENNG e NAAKEG ano Sloykwpevn NoAuaTepivn nayxoug 70 OIK 7945 m2 50,00 1.160,00 58.000,00
Opoon |(15,64m+14,02m+14,25m)*26,40m = 1159,22 m2
| 1160,00 m2
Z.22 (N 79.33.04 Oepuovmaon danédou Pe JIOYKWHEVN NOAUCTEPIVN naxouc 70 mm OIK 7945 m2 20,00 900,00 18.000,00
Aanedo|Ano epBadopéTpnon 898,60 m2
| 900,00 m2
Z.23 [N 79.34 Hyoanoppo@nTIKO NAveA OIK 7934 m2 100,00 140,00 14.000,00
9%(2*3*2,50m*1,00m) = 135,00 m2
| 140,00 m2
Z.24 (79.40 Enévduon Toixwv PE NAAGKEC NETpoBapBaka naxoug 50 mm OIK 7940 m2 12,00 525,00 6.300,00
Ion pe Tnv enipavela Tng SIKEAUPNG EEWTEPIKNG TOUBAODOUNG 521,74 m2
| 525,00 m2
MINAKAZ TIMQN EPFAZIQN OIKOAOMIKQN EPIQN o¢eA. 25



EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ KAPAITZAZ

A/NZH NPOrPAMMATIZMOY
MAHPO®OPIKHZ & AIA®ANEIAZ

AP. MEAETHZ : 1/2019

Ynoépyo1l: «Karaokeun kTipiou K1 (AiBouca MoAAanA®v Xprioewv), MeTaAAikoU ZTeydcTpou
kai Ynoota®poU AEH oTto Mouadiko MNupvaoio — AUkeio Kapditoag» - EPFTOAABIA
METAAAIKO ZTEFAZTPO
ZTON AYAEIO XQPO
TOY MOYZIKOY N'YMNAZIOY -AYKEIOY KAPAITZAZ»
NMPOMETPHZEIZ
Epya avm Tov
a/a (Ap16. TipoA. | ZuvonTiki nepiypagpn Apep'o Movada 2.000.000 € AAMANH (€)
AvaBeap. Tin |I1006'r Ta
Movadag n
OMAAA A : XQMATOYPI'IKA, KAGAIPEZEIZ
20. XQMATOYPIIKES EPTAZIEZ KTIPIAKQN EPTQN
A.l1 |20.07 |EKoKa(péq UEUOVWHEVEG (VTOUAAnIa) |OIK-2135.1 | m3 | 21,90 | 410,00 | 8.979,00
MeTaAAiko ZTEyaoTpo
Al = (3*4,67m+2*1,00m)+2*1,00m = 18,00m
A2 = 4,20m+2*1,00m = 6,20m
Eppado Skapuatoc Al * A2 = 18,00m * 6,20m = 111,60m2
lMa dUo Zkapparta kar Babog ekokagng 1,80m
2 *111,60m2 *1,80m = 401,76 m3
| 410,00 m3 |
A.2[20.10 Enixwon HE npoiovTa ekokagay, ekBRaXIOHY |y 516, m3 4,00 340,00 | 1.360,00
I KaTEdAPIoEWV
401,76m3 - (14,26m3 + 49,12m3 + 5,28m3) = 333,10 m3
| 340,00 m3 |
A3 [20.30 (POPTOEKPOPTLON MPOIOVTWY EKOKAPWY KE |1 5179 m3 0,80 410,00 328,00
unxavika péoa
401,76m3 401,76 m3
| 410,00 m3 |
A4 |N.A-18.1 |TUVn6n doveid uNikov KamyopidG EL EwG B4 | 5o 4510 | 3 2,85 340,00 969,00
(appoxaAikwdoug CUOTACEWG)
333,10m3 333,10 m3
| 340,00 m3 |
22. KAGAIPEZEIZ
KaBaipeon n\akooTpwoewy dandwv navrog
A5 | 22.20.02 |TUN1OU KO! OIOUBANIOTE NAXOUG KE MPOCOXT, VI |5 5737 m2 10,00 230,00 | 2.300,00
TNV €€aywyn akepainv NAAKWV € NOCOOTO AVW
TOoU 50%
Eppado Skapuatoc Al * A2 = 18,00m * 6,20m = 111,60m2
lMa dUo Zkappara 2*111,60m2 = 223,20 m2
| 230,00 m2 |

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIQN
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OMAAA B : 2KYPOAEMATA

32. KATAZKEYEZ AlNO ZKYPOAEMA
MpopnBeia, peTa®opa eni Tonou, dIACTPWAN
Kal GUPNUKVOGN OKUPOJEUATOG HE XPrion

B.1 [32.01.03 B . o o OIK-3213 m3 75,00 15,00 1.125,00
avTAiag rj nupyoyepavoU yia KATAOKEUEG ano
oKupOdepa karnyopiag C12/15
SkupOdepa kabapioTnTag
2 okappara * (4,20m+2*0,10m)*(16,00m+2*0,10m)*0,10m = 14,26 m3
| 15,00 m3 |
lMpopnBeia, PeTapopa eni Torou, 81a0TPWON
B.2(32.01.05 |<% OUHNUKVWON OKUPOBELATOG LE XPNON oy 3515 m3 85,00 5500 | 4.675,00
avTAiag r nupyoyepavou yia KATAOKEUEG ano
oKUpOdEPa kaTnyopiag C20/25
MédiAa
8%(4,20m*2,00m)*0,60m + 8*(1,00m*1,00m)*1,10m = 49,12 m3
Suvdetnpieg Aokoi dilacTdoewv 0,40m*0,60m kai prikoug 3,67m
6 dokol * (0,40m* 0,60m*3,67m) = 5,28 m3
54,40 m3
| 55,00 m3 |
B.3 |OAO B-52 |[AakooTpwaoelg nefodpopiwv, vnoidwv k.A.n.  [OAO-2922 m2 12,60 230,00 2.898,00
EpBado Skaupatog Al * A2 = 18,00m * 6,20m = 111,60m2
2%111,60m2 = 223,20 m2
| 230,00 m2 |
38. EYAOTYNOI - ONAIZMOI
B.4 [38.03 [ZurTUnor cuvABWY XUTGV KaTaokeudY [oik3gi6 | m2 | 1400 | 140,00 | 1.960,00
ZuAOTUNOG OgpeNinong
2 okauuara * (2*4,40m+2*16,20m)*0,10m = 8,24 m2
8 unooTulwpaTa * (2*4,20m+2%2,00m)*0,60m = 59,52 m2
8 unooTulwpara * (2*1,00m+2*1,00m)*1,10m = 35,20 m2
AlapopPwWaon oKUPOdEUATOC E3APOUG
(2*18,00m+2*6,20m)*0,20m = 9,68 m2
SuvdeTNnpIeg AoKoi
6 dokol * (2*3,67m) * 0,60m = 26,42 m2
139,06 m2
| 140,00 m2 |
B.5 |38.20.02 |XaAuBdivol onAiopoi katnyopiag B500C (S500s) (OIK-3873 kg 0,95 4.300,00 4.085,00
Ano nivaka NPoUETPOEWY ONAICHMV
8*357kg + 2*717kg = 4290,00 kg
| 4300,00 kg |
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OMAAA 2T : KATAZKEYEZ, EYAINEZ 'H METAAAIKEZ

61. ZIAHPOYPI'IKA AIA®OPA

5T.1/61.05 (EpPOVTA OTOIXEIQ A6 018nPOBOKOUG N OIK 6104 kg 2,40 | 33.500,00 | 80.400,00
KOIA0DOKOUG UWouG N NAeupag ewg 160 mm
SHS 60x5 572,16m * 8,63kg/m = 4937,74 kg
SHS 100x5 270,36m * 14,91kg/m = 4031,07 kg
SHS 100x8 104,99m * 23,10kg/m = 242527 kg
SHS 150x8 103,12m * 34,12kg/m =  3518,45 kg
SHS 150x10 141,98m * 41,53kg/m =  5896,43 kg
HEA 120 212,40m * 19,90kg/m =  4226,76 kg
25035,72 kg
Mpooal&nan - KoxAieg 20% * ZuvoAikoU Bapoug  5007,14 kg
30042,87 kg
Mpooal&non Adyw PeTaToniong aTUAWV
25,82m / 23,33m = 1,106 33227,41 kg
| 33500,00 kg |
5T.2/61.06 (EPOVTA OTOIXEIQ AM6 018nPOBOKOUG N OIK 6104 kg 2,50 7.600,00 | 19.000,00
KOIAOOOKOUG UWoug 1 nAeupag >160 mm
Téooepa YnooTuhwpara (Bopeia) ®508.14,2 prikoug 6,25m
Téooepa YnooTtuhwpara (NoTia) ©508.14,2 prikoug 4,71m
(4%6,25m + 4*4,71m) * 0,1729tn/m = 7579,94 kg
| 7600,00 kg |
OMAAA Z : ANOINA
10. POPTOEK®OPTQZEIZ - META®OPEZ
2.1 10.07.01 [METIPOPES HE AUTOKIVITO 810 HECOU 03OV |y 1436 | tonkm | 0,30 22,00 6,60
KaAngG BaroTnTag
401,76m3 * 50 km 20,09 ton.km
| 22,00 ton.km |
72. ENIZTENAZEIZ
2.2 |72.31.04 |EMOTEVUOEL HE Aapapiva naxoug 1,00 mm, pe | 553y m2 13,50 42500 | 5.737,50
TPANECOEIDEIG NTUXWOEIG
29,04m * (14,00m+0,508m) = 421,31 m2
| 425,00 m2 |

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIQN
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EAAHNIKH AHMOKPATIA AP. MEAETHZ : 1/2019
AHMOZ KAPAITZAZ

A/NZH NPOrPAMMATIZMOY

MAHPO®OPIKHZ & AIA®ANEIAZ

Ynoépyo 1: «Kataokeun kTipiou K1 (AiGouoa MoAAanAmv XpRoewv), MeTaAAIkoU ZTeEyaoTpou
ka1 Ynoota6poU AEH oTo Mouoiko Mupvaoio — Aukeio Kapditoag» - EPFOAABIA

YNOZTAOMOZ
2TO MOYZIKO N'YMNAZIO -AYKEIO KAPAITZAZ

NPOMETPHZEIZ
Epya ave Tov
a/a |Ap16. TipoA. | ZuvonTiki NeEplypagn :pego' Movada T 2.000.000 € AAMANH (€)
vadewp. Hn MoocotnTa
Movadag
OMAAA A : XQMATOYPIIKA, KAGAIPEZEIZ
20. XQMATOYPIIKEZ EPTAZIEZ KTIPIAKQN EPIFQN
'EVIKEG EKOKAPEG O £3aPOG YaIMOEG-
A.1(20.02 NUIBPaxwdeG yia Tnv dnuioupyia unoyeinv kAn (OIK-2112 m3 4,40 165,00 726,00
XOPWV
(6,60m+2,00m)*(9,80m+2,00m)*1,60m = 162,37 m3
| 165,00 m3 |
A.2(20.10 Enixwon ke npoiovra ekoKkapav, ekBpaXIOHV | or 516, m3 4,00 10500 | 420,00
N KaTedaioswv
lMa Uyog 0,80m:
(4%2,50m*1,40m)+(4*1,50m*1,50m)+
(1,70*1,70m)+37,70m*0,25m= 35,315 m2
Eppadod enixwong: (101,48m2-
35,315m2)*0,80m = 52,93 m3
lMa Oyog 0,70m:
(1,50m*0,250m+0,25m*0,15m)*4
+4*0,40m*0,40m+0,45m*0,45m= 2,4925 m2
Eppadod enixwong: (101,48m2-2,49m2)*0,70m= 69,29 m3
Ano gupadopeTpnon :
EEwTepikO EPPRado kavahiwv = 6,83m2 + 16,46m2 = 23,29 m2
-23,29m2 * 0,80m = -18,63 m3
103,59 m3
| 105,00 m3 |
A.3(20.30 GOPTOEKPOPTWON MPOIOVTWY EKOKAPWY HE |y 5179 m3 0,80 16500 | 132,00
pnxavika péoa
1510 NooOTNTA HE EKOKAPEG 162,37 m3
| 165,00 m3 |
A4|NA-181  [ZUVN1ON daveid ukikov Kamyopiac BLEwGEd | oo 510 | 3 2,85 10500 | 299,25
(appoxXaAikwdoug CUCTACEWG)
1510 NooOTNTA HE ENIXWOEIG 103,59 m3
| 105,00 m3 |

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFON oeh. 1



OMAAA B : ZKYPOAEMATA

32. KATAZKEYEZ ANO ZKYPOAEMA

MpopnBeia, JETapopa eni Tonou, dIAacTpwan
Kal oUPNUKVWON OKUPODEWATOG LE Xprian

B.1|32.01.03 . , \ . |OIK-3213 m3 75,00 105,00 7.875,00
avTAiag ) nupyoyepavoy yia KaTAOKEUEG ano
oKupodeua katnyopiac C12/15
SKupOdepa kabaploTnTag
Ze OAn TNV €MIQAVEId TOU OKAPHATOG 101,48 m3
[ 105,00 m3
MpopnBeia, JETapopa eni Tonou, SIAcTpwan
B.2[32.01.05 [<O' OUHNUKvwn OKUPOBENATOG e Xprion OIK 3215 m3 85,00 80,00 | 6.800,00
. D avTAiag f nupyoyepavol yia KATAOKEUEG ano ! ! I

oKupodeua katnyopiag C20/25
Médiha K1, K2, K3, K4
4%(1,50m*1,50m*0,80m) = 7,20 m3
Médiho K3
1,70m * 1,70m * 0,80m = 2,31 m3
Médiha T6, T7, T8, T9
4%(2,50m * 1,40m * 0,80m) = 11,20 m3
SuvdeTnpieg Aokoi diaoTacewv 0,25m*0,80m kai cuvoAikoU prjkoug 37,70m
0,25m * 0,80m * 37,70m) = 7,54 m3
Toixeio (yia Uyog: 1,60m - 0,10m - 0,80m + 0,16m = 0,86m)
37,70m * 0,25m * 0,86m = 8,11 m3
MAAkeg
M1: 14,56m2 * 0,16m = 2,33 m3
M2: 11,85m2 * 0,16m = 1,90 m3
MN3: 14,56m2 * 0,16m = 2,33 m3
M4: 11,85m2 * 0,16m = 1,90 m3
Kavahia and EYBadopeTproelC :

(6,83m2 - 4,22m2)*0,80m + (16,46m2 - 10,48m2)*0,80m = 6,87 m3
YnooTuAwpara
K1, K5: (0,40m * 0,40m) * 2,56m = 0,41 m3
K2, K4: (0,40m * 0,40m) * 2,11m = 0,34 m3
K3: (0,45m * 0,45m) * 2,56m = 0,52 m3
Toixeia: (1,50m * 0,25m + 0,15m * 0,25m) = 0,41 m3
T6, T7, T8, T9: 4*¥0,41m2 * 2,11m = 3,46 m3
Mavw nAaka: and gppadopérpnon EpBado = 1,78m2
1,78m2 * 9,80m = 17,44 m3
Aokoi
AigBuvon T8-T9, K2-K4, T6-T7:
3*(1,67m2 + 1,38m2) * 0,25m = 2,29 m3

76,55 m3
[ 80,00 m3

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFON
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38. ZYAOTYNOI - ONAIZMOI

B.3 |38.02 ZUAOTUMOI XUTQV HIKPOKATAGKEUMV OIK 3811 m2 20,00 90,00 1.800,00
Toixeia Kavahiov
(37,87m + 16,10m)*0,80m = 43,18 m2
(38,42m + 16,28m)*0,80m = 43,76 m2
86,94 m2
[ 90,00 m2
[B.4]38.03 [ZuAdTUnOl GUVABWY YUTGOV KaTaokeuhY loik3gie | m2 | 1400 | 35000 | 4.900,00 |
ZuAoTUNOG Ogpehiwong
Méxp! Uyog 0,80m : (45,20m + 2*15,50m +
2*14,30m) * 0,80m = 83,84 m2
Méxpi Uwog 0,70m : (32,80m + 2*15,50m +
2*14,30m) * 0,70m = 64,68 m2
Méxpi Uwog 0,16m : 32,80m * 0,16m = 5,25 m2
Toixeia (T6, T7, T8, T9) : 4 * 3,80m * 2,64m = 40,13 m2
YnooTuAwpara
K2, K4: 2 * 1,60m * 2,64m = 8,45 m2
K1, K5: 2 * 1,60m * 3,06m = 9,79 m2
K3: 1,80m * 3,06m = 5,51 m2
Aokoi
(A1, A2, A3, A4, A5, AG)
1,37m * (1,90m + 2,40m + 2,95m + 2,40m +
3,00m +1,50m ) = 19,39 m2
(47, A8, A1, A12)
1,33m * (3,20m + 4,30m + 4,30m + 3,20m )
= 19,95 m2
(19, A10)
1,29m * (4,25m + 4,30m) = 11,03 m2
MAdkeg Opodrig
3,25m * (2*4,53m) + 2,65m * (2*4,53m) = 53,45 m2
2*1,15m *9,80m = 22,54 m2
344,00 m2
[ 350,00 m2
B.5 [38.20.02 ?gs)‘ggg“’o' onAioyoi katnyopiag B500C OIK-3873 kg 095 | 7.000,00 | 6.650,00
Ano nivakeg onAiopoU 6777,00 kg
| 7000,00 kg

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFON
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B.6 |38.20.03 Aopika nAéypata B500C (S500s) OIK-3873 kg 0,90 55,00 49,50
AopIkO NAéypa and peAéTn Touldyiotov ®4/30
H enipaveia pe dopiko NAéypa var ol NAAKES
IOOYEIOU eV Ta KavaAia
2%(14,56m2+11,85m2)-10,48m2-4,22m2 = 38,12 m2
EriAéyeTal AOMIKO NAEyA MIPAVEIAG
5,00m*2,15m 10,75 m2
pe 15 diapnkng papdoug ®4.2 / 150 kai
pe 20 eykapoieg paBdoug ®4.2 / 250 kai .
OUVOAIKO BApog ava pUAAO NAéypaTog = 12,86 ko/@UMo
AnarroUpeva @UAMa nAéyparog 38,12m2 / ,
10,75m2 = 3,55 4 GuMa
SuvoAIkO Bapog NAEyuaTog 51,44 kg
[ 55,00 kg |
[B.7]B-52 [MAakooTpmoeig netodpopinv, vnoidwyv kAn. [0A0-2922 | m2 | 12,60 | 40,00 [ 504,00 |
Alapdpewon nepipeTpika 1,00m
(9,80m + 2,00m)*(6,60m+2,00m) = 101,48 m2
-9,80m*6,60m = -64,68 m2
36,80 m2
[ 40,00 m2 |
49. AIAZQMATA (ZENAZ) - AOINEZ ENIZXYZEIZ TOIXOAOMQN
B.8|49.01.01 |/POHHIKO DIa{OaTa (GEVAG) BPOUIKAY TOXWV | 3543 m 15,00 18,00 270,00
ano eAa@pa onAIGUEVO OKUPODEUA
2%4,28m + 2*2,65m + 2,98m = 16,84 m
[ 18,00 m |
B.0 [49.01.02  |[POHHIKO DIGLOATA (GEVAG) PNATIKGV TOXWY | 3543 m 17,50 25,00 437,50
ano eAa@pa onAIGUEVO OKUPODEUA
2*(3,20m+4,30m) + (2,40m +1,90m) +
+ (1,30m + 3,00m) = 23,60 m
[ 25,00 m |

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFON
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OMAAAT : TOIXOAOMEZ, TOIXOMNETAZMATA, ENIXPIZMATA

46. ONTOMNAINOOAOMEZ

OnTonAivBodopEG e SIaKEVOUG

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFON

r.1|46.01.02 TUnomnoinNuévoug onTonAivloug 6x9x19 cm 0OIK-4622.1 m2 17,50 35,00 612,50
Mayoug 1/2 nAivBou (dpopikoi Toixor)
2,56m * (2*%4,28m) - 1,40m * 2,20m = 18,83 m2
(ano epPadopeTpnan):
Xwpog AEH-MZ: 6,88m2 6,88 m2
Mivakag YT: 6,24m2-1,40m * 2,20m = 3,16 m2
Mivakag XT: 6,24m2 -1,40m * 2,20m = 3,16 m2
32,03 m2
| 35,00 m2 |
OnTonAivBodopEG e SIaKEVOUG
r.2 |46.01.03 TUnomnoiNuevoug onTonAivloug 6x9x19 cm OIK-4623.1 m2 30,00 40,00 1.200,00
nayoug 1 (Miac) nAiveou (UnaTikoi Toixor)
2,11m * (2*4,30m + 2*3,20m) - 5,00m2 -
1,50m2 - 3,08m2 = 22,07 m2
(ano epPadopeTpnon)
Xwpog MZ: 6,91m2 -4,40m2 = 2,51 m2
Mivakag YT: 3,18m2 3,18 m2
Xwpog AEH: 4,57m2 - 1,10m2 = 3,47 m2
Mivakag XT: 5,65m2 5,65 m2
36,88 m2
| 40,00 m2 |
OMAAA T : KATAZKEYEZ =YAINEZ 'H METAAAIKEZ
62. ZIAHPA KOYOQMATA KOINA - TKAPA!
2T7.1/62.30 [Z15npég Bupideg Easpiopol loik6230 | kg | 10,00 | 250,00 | 2.500,00
Mapabupa
3,00m * 0,50m + 2,20m * 0,50m = 2,60 kg
MOpPTEG EEWTEPIKEG
2,00m * 2,50m + 2,00m * 2,20m + 1,40m *
2,20m = 12,48 kg
MOPTEG E0WTEPIKEG
3*1,40m * 2,20m = 9,24 kg
11 ME 12,00KG/M2
24,32 kg
YnoAoyiletal Bapog 10Kg/m2 243,20 kg
| 250,00 kg |
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OMAAA Z : AOIMNA TEAEIQMATA

10. POPTOEK®OPTQZEIZ - META®OPEZ

MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFON

2.1(10.07.01  [METOPOPEC HE QUTOKIVITO BIA HEOOU 0BGV |ore 4936 | tonkm | 0,30 7,00 2,10
KaAngG BaTtoTnTag
Eival n noodTnTa ekokagng * 50 km 5,20 ton.km
| 700 ton.km |
71. APMOAOIHMATA - ENIXPIZMATA
z.2(71.21 Enixpiopara Teinta - TpiBIdioTa pe OIK 7121 m2 12,00 320,00 | 3.840,00
TOIJEVTOKOViapa
Xwpog AEH
Toixol: [15,60m * (3,06m+2,64m)/2] -
5,00m2 - 1,10m2 = 38,36 m2
opoon): 3,25m * 4,55m = 14,79 m2
Xwpog MZ
Toixol: [15,60m * (3,06m+2,64m)/2] -
1,50m2 - 4,40m2 - 3,08m2= 35,48 m2
opoon): 3,25m * 4,55m = 14,79 m2
Mivakag YT
Toixor: [10,30m * (3,06m+2,67m)/2] -
(1,40m * 2,20m) = 26,43 m2
opoon): 2,65m * 2,50m = 6,63 m2
Mivakag XT
Toixol: [10,50m * (3,06m+2,67m)/2] -
(1,40m * 2,20m) = 27,00 m2
opoon): 2,65m * 2,60m = 6,89 m2
Eioodog
[13,45m * (3,06m-+2,67m)/2] -
3 * (1,40m * 2,20m) -3,08m2 = 26,21 m2
opoon): 2,65m * 3,80m = 10,07 m2
(2 * 3,92m * 9,80m) - 5,00m2 -
1,50m2 - 3,08m2 = 67,25 m2
(ano epPadopéTpnon oxediou)
(2 *21,24m2) - 4,40m2 - 1,10m2 = 36,98 m2
310,88 m2
| 320,00 m2 |
72. ENIZTErAZEIZ
2.3 |72.16 |En|Kspdpu)crn JE kepapidia pwudikou TUNou |OIK 7211 | m2 | 21,00 | 90,00 | 1.890,00
8,68m * 9,80m = 85,06 m2
| 90,00 m2 |
73. ENIZTPQZEIZ - ENENAYZEIZ
z.4 |N. 72.31.05 |>TEYOV0 KGAULLa Kavakiod pe pnakhaBo |y 25y m2 76,00 3,00 228,00
Aapapiva naxoug 4mm
Ano gupadopéTpnon oxediou 2,71 m2
| 3,00 m2 |

o¢eA. 6



MINAKAZ TIMON EPTAZION OIKOAOMIKQN EPIFON

N. HAM MpopnBeia kal TonoBETnon XaAkivng Aduag )
2.5 60.20.40.21 |yeiwonc HAM-45 TEW. 23,00 75,00 1.725,00
MEPIMETPIKN ENIPAVEIQ OAWV TWV XWPWV TOU TABHOU
10,30m + 13,45m + 10,50m + 2*15,60m = 65,45 pp
1,00m (Ywopetpikn diagopd 0,50m) yia 5 xmpoug 5,00 Tep.
70,45 pp
| 75,00 TEY.
77. XPQMATIZMOI
EOWTEPIK®V ENIPAVEIQV HE XPHON XPWHAT®Y,
Z.6 |77.80.01 AaKPUAIKNG OTUPEVIOAKPUAIKNG- AKPUAIKNG N OIK 7785.1 m2 8,00 210,00 1.680,00
noAuBIVUAIKAG BAOEWG
Xwpog AEH
Toixor: [15,60m * (3,06m+2,64m)/2] -
5,00m2 - 1,10m2 = 38,36 m2
opoon): 3,25m * 4,55m = 14,79 m2
Xwpog MZ
Toixor: [15,60m * (3,06m+2,64m)/2] -
1,50m2 - 4,40m2 - 3,08m2= 35,48 m2
opoon): 3,25m * 4,55m = 14,79 m2
Mivakag YT
Toixor: [10,30m * (3,06m+2,67m)/2] -
(1,40m * 2,20m) = 26,43 m2
opoon): 2,65m * 2,50m = 6,63 m2
Mivakag XT
Toixor: [10,50m * (3,06m+2,67m)/2] -
(1,40m * 2,20m) = 27,00 m2
opoon): 2,65m * 2,60m = 6,89 m2
Eioodog
[13,45m * (3,06m-+2,67m)/2] -
3 *(1,40m * 2,20m) -3,08m2 = 26,21 m2
opoon): 2,65m * 3,80m = 10,07 m2
206,65 m2
| 210,00 m2
2.7(77.80.02  |FSOTEPKOY ENQOVEIDY UE XPAON XPOUATAY, |one 77851 | m) 9,00 110,00 | 990,00
AKPUAIKNG I} OTUPEVIO-AKPIAIKAG BACEWG,.
(2 *3,92m * 9,80m) - 5,00m2 - 1,50m2 - 3,08m2 = 67,25 m2
(ano epPadopéTpnon oxediou)
(2 * 21,24m2) - 4,40m2 - 1,10m2 = 36,98 m2
104,23 m2
| 110,00 m2

Oeh. 7



YmroAovyiouoc AEKK

Ymoépyo 1: «Kartaokeury krmipiou K1 (AiBouca [MoAhamAwv  XpAoewv), MeTaAAikou

21eyaoTpou Kai YmooTtaBuou AEH oto Mouoiké MNupvdoio — Aukeio Kapditoag» - EPTOAABIA

2tnv peAétn Tou KTIPIOY K1 (AiBouca MNMoAAatmAwv XpAoewv)

Ap10. ; , ApOpo \ \
a/a TioA. ZuvonTikn NEpiypagn AvaBEGp. Movada MoooTnTa
A9 |22.02 NEIEIEEET) EVI B GITE OIK-2204 m3 20,00
apyoAiBodopn n AiBodoun
KaBaipeon pepovwpEvav
OTOIXEIWV KATAOKEU®Y anod
A.10 | 22.10.01 aonho oKupOOdENa LE OIK-2226 m3 10,00
£(papuoyr ouvnlwyv PeBodwv
kabaipeong
5 YA Kute’ﬁacb’mewu Xwpig 17 0107 170107 8.90
TOAAQ TIPOCLUKTO
ApBpo 9 : Kabaipean avwdouwyv atrd apyoAiBodopur f} AiBodoun
20,00u3*2,4 tn/m3=50 tn*8,9 €/ tn (amd niyokardAoyo ANABE)=427,20€
A YAkd katedadioewv (kabBapd) 17 0101 170101 2,50
17 04 07

oKUpOBENQTA

ApBpo 10 : KaBaipeon oToixEiwv KOTAOKEUWY aTTd AOTTAO OKUPOdEepa Me xprion ouvrBoug

KPOUOTIKOU €EOTTAIGOU
10,00u3*2,3 tn/m3=23 tn*2,5 €/ tn (ammd TipokatrdAoyo ANABE)=57,50€

2UvoAIKG k6oTOG AEKK
427,20€+ 57,50€ = 484,70 €
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